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ICE FISHING ROD SALMO ELITE PERCH 45/55 

ICE FISHING ROD SALMO UNI 40/50

ITEM NO. LENGHT (СМ) WEIGHT (G) LURE WEIGHT (G)

430-01 45 44 5–20
430-02 55 46 5–20

ITEM NO. LENGHT (СМ) WEIGHT (G) LURE WEIGHT (G)

426-01 40 28 5–25
426-02 50 31 5–25

BLANK:  
Solid Tip one section rod 
Medium-hard 

HANDLE:  
Material EVA
Adjustable reel seat 

GUIDES:  
Dynaflo

BLANK:  
Solid Tip one section rod 
Material carbon fiber (24T) 

HANDLE:  
Material cork
Screw type reel seat 

GUIDES:  
Stainless steel
Loop for fastening lures

For fishing with balanced lures and vertical lures

For fishing with balanced lures and vertical lures
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ICE FISHING ROD SALMO DIAMOND PERCH TELE
For fishing with balanced lures and vertical lures

ITEM NO. LENGHT (СМ) TRANSP. LENGTH(СМ) WEIGHT (G) LURE WEIGHT (G)

433-01 50 29 15 8–30

BLANK:  
Telescopic  
Material carbon fiber (24T) 

HANDLE:  
Material EVA 

GUIDES:  
Stainless steel

ICE FISHING ROD SALMO ICE JIG LIGHT/MEDIUM

NO
RF

IN

ITEM NO. LENGHT (СМ) TRANSP. LENGHT (СМ) LURE WEIGHT (G)

423-01 50 37 3–15
423-02 50 37 5–20

BLANK:  
Material Reinforced fiberglass
Telescopic 

HANDLE:  
Material EVA
Adjustable reel seat 

GUIDES:  
Stainless steel
Top guide SIC insert

For fishing with balanced lures and vertical lures 

Folded
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ITEM NO. LENGHT (СМ) Ø REEL (ММ) WEIGHT (G)

411-05 23,5 38 24
411-06 23,5 38 24
411-07 23,5 38 24

ICE FISHING ROD BALALAIKA SALMO SPORT
A lightweight and convenient fishing rod for winter mormyshka angling.
• High quality polystyrene body  
• Additional friction washer 
• Line hole protected with plastic tube

411-05

411-06

411-07

A)  Special plastic washers for 
smooth spooling

B)  Line hole protected with 
plastic tube

B

A
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422-01

422-02

422-05

ICE FISHING ROD SALMO FIN
Popular winter rods made in Scandinavian style for fishing with balaced lures or vertical lures.

ITEM NO. LENGHT (СМ) Ø REEL. (ММ) WEIGHT  (G) LURE WEIGHT (G)

422-01 28 55 23 2–10
422-02 32 55 23,5 2–10
422-05 42 75 73 5–15
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ITEM NO. LENGHT (СМ) Ø REEL (ММ) WEIGHT (G)

414-01 24,3 45 18
414-02 24,3 45 18
414-03 24,3 45 18

ICE FISHING ROD SALMO HANDY ICE ROD
A lightweight and convenient fishing rod for winter mormyshka angling.  
• High quality polystyrene body  
• Special plastic washers for smooth spooling  
• Line hole protected with plastic tube

414-01

414-02

414-03

A)  Special plastic washers for 
smooth spooling

B)  Line hole protected with 
plastic tube

B

A

A

SALMO ICE ROD RACK
Foldable metal stand for winter rods. Reliable, 
convenient and compact. Easily fits into a fishing 
box, easy to assemble and disassemble.

ITEM NO. LENGTH (СМ) HEIGHT (СМ)

ZT-100 27 20/25
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STRIKE INDICATOR SALMO WHITEFISH 2 
Two-part lavsan strike indicator. Most suitable for catching white fish. 
Three hardness options available.

ITEM NO. LENGHT (СМ) ТЕSТ (G) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

2316-1 8 0,15–1,00 10
2316-2 8 0,30–1,50 10
2316-3 8 0,55–2,20 10

STRIKE INDICATOR SALMO WHITEFISH 1
Tree-part lavsan strike indicator. Most suitable for catching white fish. 
Three hardness options available.

ITEM NO. LENGHT (СМ) ТЕSТ (G) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

2315-1 14 0,10–0,30 10
2315-2 14 0,15–0,40 10
2315-3 14 0,25–0,70 10

ITEM NO. LENGHT (СМ) ТЕSТ (G) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

2314-1 14 0,2–0,8 10
2314-2 14 0,3–1,2 10
2314-3 14 0,4–1,8 10

STRIKE INDICATOR SALMO WHITEFISH
Strike indicator with a ring and increased length. Most suitable for catching 
white fish. Three hardness options available.

2314-2

2314-1

2314-3

STRIKE INDICATOR SALMO METAL 
STEELNOD
Classical strike indicator of stainless steel.

ITEM NO. LENGHT (СМ) ТЕSТ (G) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

212-02 15 0,15–0,40 25

SILICONE STRIKE INDICATOR «RED»

ITEM NO. LENGHT (СМ) DIAMETER OUTSIDE/
INSIDE (MM)

ТЕSТ (G) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

130-202 6,0 3/2 3,0 25
130-301 7,0 5/2 6,0 25
130-302 7,0 5/3 5,0 25
130-304 10 5/2 6,0 25

130-202

130-301

130-302

130-304

STRIKE INDICATOR SALMO FIN

240-01; 240-02; 240-03

240-04;240-05; 240-06

240-07; 240-08; 240-09

ITEM NO. LENGHT (СМ) ТЕSТ (G) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

240-01 13 0,8 25
240-02 13 1 25
240-03 13 1,2 25
240-04 10 1 25
240-05 10 1,5 25
240-06 10 1,6 25
240-07 7 1,9 25
240-08 7 3,6 25
240-09 7 5 25

ITEM NO. LENGHT (СМ) ТЕSТ (G) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

241-01 13 0,8 25
241-03 13 1,2 25
241-04 10 1 25
241-05 10 1,5 25

STRIKE INDICATOR SALMO SPOT

241-01; 241-03

241-04; 241-05



WINTER FEEDERS «KONUS»

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE, (HXØ) (ММ)

9942 metal 90 х 64
9943 metal 120 х 90
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ICE SCOOP SALMO

 

ICE FISHING SET

ITEM NO. HEIGHT (ММ)

UND-KPL 55 

SALMO ICE GAFF
Convinient and reliable ice gaff made of aluminium. Telescopic construction 
makes it easy to transport.

ITEM NO. LENGHT (СМ) TRANSPORT LENGTH (CM)

ZG-62 62 27
ZG-90 90 27

ITEM NO. DESCRIPTION

ZK-400 wooden handle

BAG SALMO

ITEM NO. SIZE (СМ)

H-8010 14 х 10

ITEM NO. LENGHT (СМ) Q-TY IN PACKAGE (PCS.)

210-001 7 3
210-002 10 3
210-003 13 3

ITEM NO. HOOK SIZE (СМ) DESCRIPTION

ICE131008 8 Red yellow baltic shrimp
ICE141008 8 Black yellow baltic shrimp

STRIKE INDICATOR SALMO MIX FLIES BALTIC SHRIMP

TIP -UP ROUND
Classic Tip-Up shape. Easy to install -fishing hole is covered by round 
plastic circle, which protects to freeze the hole. Flag signals when fish is 
baiting.

ITEM NO. DESCRIPTION

6-02-0072 reel ø 75 мм

ICE131008 ICE141008

Ready to use. The set includes – 
monofilament line, lead, leader and 
double hook. Height – 28 cm, reel 
diameter – 70 mm.
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WINTER REEL
SALMO ICE STORM 3
The reel has extended «leg» which gives more 
freedom for the fingers when holding the fish-
ing rod. 

• Friction front drag FD
• 3 ball bearings 
• Anti-reverse switch 
• Spool – plastic (graphite)
• Reel body and rotor composite

HANDLE
• Possiblity of right/left placement
• Aluminium with plastic knob

ITEM NO. М/ММ WEIGHT (G) BALL BEARINGS GEAR RATIO

2010RD 150/0,18 150 3 5,2 : 1

ITEM NO. М/ММ WEIGHT (G) BALL BEARINGS GEAR RATIO

1010FD 150/0,18 140 3 5,2 : 1

WINTER REEL 
SALMO SUPREME ICE
• Friction Rear drag RD
• 3 ball bearings 
• Anti-reverse switch 
• Spool – plastic (graphite)
• Reel body and rotor composite
• Titanium coating line roller

HANDLE
• Possiblity of right/left placement

BALL BEARINGS GEAR RATIO

3 5,2 : 1



WINTER REEL SALMO ICE WINTER REEL SALMO ICE HR
High-quality reel for winter fishing, made form frost-resistant plastic. 
Horizontal position on the rod. Friction brake and plastic handle.

ITEM NO. Ø REEL (ММ) WEIGHT (G)

M1020 65 90
ITEM NO. Ø REEL (ММ) WEIGHT (G) COLOR

3058-01 58 33,5 orange

 

15

SA
LM

O
LU

CK
Y 

JO
HN

RE
XT

OR
NO

RF
IN



SALMO / FISHING FOR PLEASURE

16

MONOFILAMENT FISHING LINE
SALMO ELITE REDMASTER
High-quality monofilament ice fishing line. Tests have proven that the red 
color does not alarm the fish and the visibility is better on ice.

• high visibility on ice and snow
• high durability
• high abrasion resistance
• lack of “memory”

LINE TEST

Diameter, мм 0,08 0,10 0,12 0,15 0,17 0,20
Test (kg) 0,63 0,92 1,20 1,80 2,85 3,55

ITEM NO. DIAM. (MM) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

4512-008 0,08 30 red ind. pack.  
4512-010 0,10 30 red ind. pack.  
4512-012 0,12 30 red ind. pack.  
4512-015 0,15 30 red ind. pack.  
4512-017 0,17 30 red ind. pack.  
4512-020 0,20 30 red ind. pack.  

MONOFILAMENT FISHING LINE 
SALMO ELITE SINKMASTER
Sinking monofilament ice fishing line. The advantage of sinking line is to 
increase the sensitivity of the fishing tackle

• smooth surface
• high durability
• high abrasion resistance
• lack of “memory”

ITEM NO. DIAM. (MM) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

4511-008 0,08 30 transparent 10
4511-010 0,10 30 transparent 10
4511-012 0,12 30 transparent 10
4511-015 0,15 30 transparent 10
4511-017 0,17 30 transparent 10
4511-020 0,20 30 transparent 10
4511-022 0,22 30 transparent 10

LINE TEST

Diameter, мм 0,08 0,10 0,12 0,15 0,17 0,20 0,22
Test (kg) 0,63 0,92 1,20 1,80 2,85 3,55 4,05
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MONOFILAMENT FISHING LINE 
SALMO ELITE BLACKMASTER
High-quality monofilament ice fishing line. Black color is more visible on 
ice and snow.

• high visibility on ice and snow
• high durability
• high abrasion resistance
• lack of “memory”

LINE TEST

Diameter, мм 0,12 0,17 0,20 0,22 0,25
Test (kg) 1,20 2,85 3,55 4,05 4,95

ITEM NO. DIAM. (MM) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

4513-012 0,12 30 black 10
4513-017 0,17 30 black 10
4513-020 0,20 30 black 10
4513-022 0,22 30 black 10
4513-025 0,25 30 black 10

MONOFILAMENT FISHING LINE 
TEAM SALMO ICE POWER
Modern monofilament ice fishing line, perfectly calibrated with precision to 
third decimal place. DMV Nylon material doesn`t interact with whater. 

• perfect calibration
• smooth surface
• high durability
• high abrasion resistance
• lack of “memory”

LINE TEST

Diameter, мм 0,142 0,163 0,182 0,204 0,282 0,306
Test (kg) 1,59 2,06 2,61 3,18 6,06 6,95

ITEM NO. DIAM. (MM) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

TS4924-014 0,142 50 transparent ind. pack.  
TS4924-016 0,163 50 transparent ind. pack.  
TS4924-018 0,182 50 transparent ind. pack.  
TS4924-020 0,204 50 transparent ind. pack.  
TS4924-028 0,282 50 transparent ind. pack.  
TS4924-030 0,306 50 transparent ind. pack.  

MADE
IN JAPAN



MONOFILAMENT FISHING LINE 
SALMO FLUOROCARBON
Salmo Fluorocarbon (specific weight (g) – 1,72 g/cm3) is a sinking color-
less fishing line, almost invisible in water.

• 100 % fluorocarbon
• invisible in water
• sinking
• durable in storage and use

ITEM NO. DIAM. (MM) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

4508-008 0,08 30 transparent ind. pack.  
4508-010 0,10 30 transparent ind. pack.  
4508-012 0,12 30 transparent ind. pack.  
4508-014 0,14 30 transparent ind. pack.  
4508-016 0,16 30 transparent ind. pack.  
4508-018 0,18 30 transparent ind. pack.  
4508-020 0,20 30 transparent ind. pack.  

LINE TEST

Diameter, мм 0,08 0,10 0,12 0,14 0,16 0,18 0,20
Test (kg) 0,80 1,05 1,30 1,65 1,90 2,60 3,10

MADE
IN JAPAN

MONOFILAMENT FISHING LINE 
SALMO ICE PERIOD FLUORO COATED
Monofilament ice fishing line fluoro-coated. Almost invisible in water with 
low strech.

• low strech
• high durability
• high abrasion resistance
• lack of “memory”

LINE TEST

Diameter, мм 0,08 0,10 0,12 0,15 0,17 0,20
Test (kg) 0,61 0,89 1,18 1,78 2,76 3,50

ITEM NO. DIAM. (MM) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

4516-008 0,08 30 transparent 10
4516-010 0,10 30 transparent 10
4516-012 0,12 30 transparent 10
4516-015 0,15 30 transparent 10
4516-017 0,17 30 transparent 10
4516-020 0,20 30 transparent 10

SALMO / FISHING FOR PLEASURE
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MONOFILAMENT FISHING LINE 
TEAM SALMO ICE SOFT FLUOROCARBON
Soft Fluorocarbon line for catching strong and powerful fish. It could be 
used as main line or as shock leader. Invisible in water and fast sinking. 
Spooled on Doughnut spool . Made by Japanese factory Kureha. 100% 
Fluorocarbon

• Invisible in water
• High abrasion resistance
• Soft
• Sinking
• High knot strength

ITEM NO. DIAM. (MM) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

TS5024-016 0,165 30 transparent ind. pack.  
TS5024-018 0,185 30 transparent ind. pack.  
TS5024-020 0,205 30 transparent ind. pack.  
TS5024-023 0,235 30 transparent ind. pack.  
TS5024-026 0,260 30 transparent ind. pack.  
TS5024-028 0,285 30 transparent ind. pack.  
TS5024-033 0,330 30 transparent ind. pack.  
TS5024-037 0,370 30 transparent ind. pack.  
TS5024-040 0,405 30 transparent ind. pack.  
TS5024-047 0,470 30 transparent ind. pack.  

LINE TEST

Diameter, мм 0,165 0,185 0,205 0,235 0,260 0,285 0,330 0,370 0,405 0,470
Test (kg) 2,26 2,64 3,05 4,14 506 6,32 8,08 9,84 11,7 14,17

MADE
IN JAPAN
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MONOFILAMENT FISHING LINE 
SEAGUAR GRAND MAX SOFT PLUS
One of the strongest fluorocarbons in the world. Fluorocarbon sinks easily 
because the material I heavier than nylon.

• 100 % fluorocarbon
• invisible in water
• sinking
• soft
• high durability

MONOFILAMENT FISHING LINE 
SEAGUAR SUPER GM ICE
Seaguar “Double Structure Technology” makes the Grand Max FX line in-
credibly strong and flexible. Ideal for trout fishing.

• 100 % fluorocarbon
• invisible in water
• sinking
• soft
• high durability

ITEM NO. DIAM. (MM) ТЕST (KG) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

GRMSP5X-50M 0,165 2,99 50 transparent ind. pack.  
GRMSP4X-50M 0,185 3,72 50 transparent ind. pack.  
GRMSP3X-50M 0,218 7,72 50 transparent ind. pack.  
GRMSP2X-50M 0,235 6,21 50 transparent ind. pack.  
GRMSP1X-50M 0,260 7,21 50 transparent ind. pack.  
GRMSP0X-50M 0,285 8,21 50 transparent ind. pack.  
GRMSP01X-50M 0,330 8,98 50 transparent ind. pack.  
GRMSP02X-50M 0,370 10,98 50 transparent ind. pack.  

ITEM NO. DIAM. (MM) ТЕST (KG) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

GRMSP5X-100M 0,165 2,99 100 transparent ind. pack.  
GRMSP4X-100M 0,185 3,72 100 transparent ind. pack.  
GRMSP3X-100M 0,218 4,72 100 transparent ind. pack.  
GRMSP2X-100M 0,235 6,21 100 transparent ind. pack.  

ITEM NO. DIAM. (MM) ТЕSТ (KG) LENGHT (М) COLOR Q-TY IN A PACK

ESM-FX-0.074 0,074 0,61 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.083 0,083 0,73 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.090 0,090 0,95 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.104 0,104 1,375 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.117 0,117 1,75 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.128 0,128 2,22 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.148 0,148 2,88 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.165 0,165 3,20 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.185 0,185 4,51 30 transparent ind. pack.  
ESM-FX-0.205 0,205 5,50 30 transparent ind. pack.  

SALMO / FISHING FOR PLEASURE
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ITEM NO. NAME VOLUME (G) Q-TY IN A PACK (PCS.)

49752 Mondial-F Wintermix BREAM RED 1000 10
49753 Mondial-F Wintermix ALL ROUND 1000 10
49755 Mondial-F Wintermix BREAM BLACK 1000 10

WINTER GROUNDBAIT (DRY) MONDIAL-F WINTERMIXWINTER GROUNDBAIT (DRY) 

 

МOLASSES SALMO/BOLAND

17027

17043

GROUNDBAIT SALMO
Groundbait have developed and tested by SALMO experts. It perfectly at-
tract fish and stimulates appetite. Feed is designed for use on lakes and 
rivers all year round. Feed is made from natural ingredients and contains 
many varieties of cereals, seeds, biscuits and flavors (coriander, cumin, 
vanilla, honey).

ITEM NO. NAME COLOUR VOLUME (G) QTY. IN 
PACK. (PCS.)

17011 Groundbait SALMO 
(Bream)

Natural with the addition 
of different color 
fractions

1000 10

17012 Groundbait SALMO (Carp) Natural 1000 10
17013 Groundbait SALMO (Tench) Green 1000 10
17014 Groundbait SALMO (Roach) Brown 1000 10

17015 Groundbait SALMO 
(Universal)

Brown 1000 10

17016 Groundbait SALMO 
(Feeder)

Natural 1000 10

17018 Groundbait SALMO 
(Vimba)

Natural 1000 10

ITEM NO. NAME VOLUME (L) QTY. IN PACK. (PCS.)

17027 Molasses SALMO (Natural) 0,5 10
17043 Molasses (Bream) 0,5 10
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PLASTIC SEATBOX FOR ICE FISHING SALMO

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE (СМ) HEIGHT (СМ) WEIGHT (KG)

2075 plastic 39,5 х 24,5 38 2,38

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE (СМ) HEIGHT (СМ) WEIGHT (KG)

2070 plastic 38 х 24,5 29 1,66

PLASTIC BOX FOR ICE FISHING SALMO

SALMO / FISHING FOR PLEASURE
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POWDER HAND WARMERS 

ITEM NO. SIZE (СМ) DESCRIPTION Q-TY IN A PACK (PCS.)

H-5028 13 х 10 6 h 1
H-5029 9,5 х 5 6 h 2

 

SALMO LIFE GUARDS

ITEM NO. DESCRIPTION

H-10902 on a lace

BANDANA

ITEM NO. MATERIAL BRAND

AM-6502 100% polyester SALMO
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WINTER
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LUCKY JOHN / PRO SERIES
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LUCKY JOHN TELESCOPIC ICE-FISHING RODS TRAVEL HARD

ITEM NO LENGTH (CM) CLOSE LENGTH (СМ)

LJ101-02 50 37

BLANK:  
Telescopic
Soft, Medium hard 

HANDLE:  
Material (hard) EVA
Adjustable reel seat 

GUIDES:  
Dynaflo

BLANK:  
Two section rod
medium-hard fiberglass tip

HANDLE:  
Material Neoprene
Spool stop/release button

GUIDES:  
Stainless steel guide on the handle
Ceramic top guide insert

LUCKY JOHN ICE FISHING RODS LDR  
LDR – light and reliable multifunctional rods designed, first and foremost, for balanced and vertical lure fishing. An open spool allows controlling the quality 
of reeling of the fishing line, necessary for this type of fishing rods in winter time. 

ITEM NO. LENGTH (CM) ∅ REEL (MM) WEIGHT (G)

LJ100-02 36 50 43
LJ100-03 40 75 73

LJ100-02

LJ100-03

Folded
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BLANK:  
Material carbon fibre (30T)
Solid Tip one section rod
Medium 
Loop shape hook keeper

HANDLE:  
Material AAA grade cork 
Adjustable reel seat 

GUIDES:  
Stainless steel lightweight SIC top guide

LUCKY JOHN ICE FISHING RODS LUCKY JOHN C-TECH ALL-IN-1 TROUT

ITEM NO. LENGTH (CM) CLOSE LENGTH (CM) WEIGHT (G)

LJ107-02 61 74 36

2016

LJ104-01 / LJ105-01 / LJ106-01 / LJ107-01 / LJ108-01

SILVER

PANTONE 7550
PANTONE 285

PANTONE 326
PANTONE 717
PANTONE 369

C-Tech

C-Tech

PERCH

C-Tech PERCH SOFT

C-Tech PIKE&PERCH

C-Tech TROUT

C-Tech ZANDER

C-Tech PIKE

LUCKY JOHN BALALAIKA ICE-FISHING RODS MORMAX

ITEM NO. LENGTH (CM) Ø REEL (MM) WEIGHT (G) COLOR

LJ103-01 24,6 45 17 yellow
LJ103-02 24,6 45 17 red
LJ103-03 24,6 45 17 green

A lightweight and convenient fishing rod for winter mormyshka angling.

• High quality polystyrene body 
• Special plastic washers for smooth spooling
• Line hole protected with plastic tube

LJ103-01

LJ103-02

LJ103-03

A)  Special plastic washers for 
smooth spooling

B)  Line hole protected with 
plastic tube

B

A

A
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LUCKY JOHN ICE FISHING RODS ZANDER HT

ITEM NO. LENGTH (CM) CLOSE LENGTH (CM) WEIGHT (G)

LJ109-01 52 36,5 65

BLANK:  
Material carbon fiber (30T)
Solid Tip two section rod
Hard
Loop shape hook keeper

HANDLE:  
Material AAA grade cork and EVA
Screw type reel seat 

GUIDES:  
LTS inserts

BLANK:  
Material carbon fibre (30T)
Telescopic
Medium hard 

HANDLE:  
Material AAA grade cork
Frost-resistant plastic reel 

GUIDES:  
Stainless steel

TWO 
PARTS

LUCKY JOHN TELESCOPIC ICE FISHING RODS C-TECH JIG LIGHT

ITEM NO. LENGTH (CM) CLOSE LENGTH (СМ) WEIGHT (G)

LJ114-01 55 30 22
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BLANK:  
Material carbon fibre (30T)
Solid Tip one section rod 
Medium hard – PEARCH
Medium soft – PEARCH S
Loop shape hook keeper

HANDLE:  
Material AAA grade cork
Adjustable reel seat 

GUIDES:  
Stainless steel lightweight
SIC top guide

LUCKY JOHN ICE FISHING RODS C-TECH PIKE

ITEM NO. LENGTH (CM) CLOSE LENGTH (СМ) WEIGHT (G)

LJ115-01 60 44 64

LUCKY JOHN ICE FISHING RODS  C-TECH ALL-IN-1 PERCH/PERCH S

ITEM NO. LENGTH (CM) WEIGHT (G)

LJ116-01 44 34
LJ117-01 51 35

LJ116-01

LJ117-01

TWO 
PARTS

BLANK:  
Material carbon fiber (30T)
Solid Tip two section rod
Medium hard
Loop shape hook keeper

HANDLE:  
Material AAA grade cork and EVA
Screw type reel seat
 

GUIDES:  
Stainless steel lightweight
SIC inserts
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LUCKY JOHN ICE FISHING RODS X-TECH ZANDERIX

ITEM NO. LENGTH (CM) TRANSP. LENGTH (CM) WEIGHT (G)

LJ140-01 73 74,5 82
LJ140-02 93 97,5 95

BLANK:  
Material carbon fiber (30T)
One section rod
Hard

HANDLE:  
Material Hard EVA
Screw type reel seat
Ergonomic, gun shap

GUIDES:  
Dynaflo inserts
The rod comes with plastic tube

BLANK:  
Material reinforced fiberglass
Flat Tip two section rod
Medium soft
Loop shape hook keeper

HANDLE:  
Material AAA grade cork 
Screw type reel seat 

GUIDES:  
LTS inserts TWO 

PARTS

LUCKY JOHN ICE FISHING RODS F-TECH JIGGING

ITEM NO. LENGTH (CM) CLOSE LENGTH (CM) WEIGHT (G)

LJ110-02 50 38 56



31

SA
LM

O
LU

CK
Y 

JO
HN

RE
XT

OR
NO

RF
IN



LUCKY JOHN / PRO SERIES

32

The winter rod set includes rod, line and balanced lure. The set created for catching medium-sized predatory fish. The very lightweight one section rod 
comes with the Lucky John MGC line (0,16 mm diameter; 30 m) and the popular Lucky John balanced lure CLASSIC 4, color 12HRT. The blank of the graphite 
rod is highly sensitive, and you will feel even a slightest bite. The catchy model of the balanced lure will ensure the maximum of bites, and the reliable fish-
ing line will allow you to fish without worrying about annoying breaks. An excellent choice for both – beginners and experienced anglers.

The winter rod set includes rod, reel with line and balanced lure. Two section rods made from T30 carbon fibre and carbon composite reel seat. Equipped 
with lightweight Dynaflo guides, and hook keeper. Reel – Lucky John MEBARU have friction braking system and one instant anti reverse. Reels extended 
‘’leg’’ allows to fish with warm winter gloves. Set includes monofilament line in diameter 0,264 mm; Lure Lucky John MEBARU 57 (Colour 305).

ICE FISHING ROD SET  LUCKY JOHN BALANCED LURE SET

ICE FISHING ROD SET  LUCKY JOHN PREDATOR SET

RODE LINE BALANSED LURES

ITEM NO. LENGTH (СМ) TRANSP. LENGTH (СМ) WEIGHT (G) DIAM. (ММ) LENGTH (М) TEST (KG) WEIGHT (G) LENGTH (ММ) TREBLE HOOK (№)

LJ114SET 41 41 20 0,16 30 3,25 6 40 12

ITEM NO. LENGTH (СМ) TRANSP. LENGTH (СМ) WEIGHT (G) LURE WEIGHT (G) DESCRIPTION

LJ109SET 51 40 44 10–30 For catching large predatory fish
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ICE FISHING ROD SET LUCKY JOHN MORMYSHKA SET
Set for fishing with a mormyshka. Consists of a «balalaika» type ice fishing rod, fishing line, strike indicator and two tungsten mormyshkas. The ergonomic 
rod perfectly fits in the hand. Thin, but at the same time strong line, combined with a specially selected strike indicator, will ensure the correct play of the 
mormyshkas. Mormyshkas made in the popular «ball» and «drop» shapes, will allow you to fish successfully in a variety of conditions. An excellent choice 
for both beginners and experienced anglers.

ROD STRIKE INDICATOR LINE MORMYSHKA
ITEM NO. LENGTH (CM) WEIGHT (G) LENGTH (ММ), TEST (G) DIAM. (ММ) LENGHT (М) TEST (KG) TYPE, COLOR SIZE TYPE, COLOR SIZE

LJ122SET 23 24 100, 0,4–0,8 0,12 30 1,18 ball, gold 040 Drop, black nickel 030

ICE FISHING ROD SET  LUCKY JOHN PERCH SET
A set designed primarily for perch fishing. Consists of a rod, reel, line and vertical lure. A sensitive yet durable rod made of quality graphite, it comes with a 
comfortable winter fishing reel that has extended leg for fishing with warm winter gloves. A strong 0,2 mm; 50 m line will allow you to get a weighty trophy. 
A catchy lure of a classic shape does not require specific fishing skills. An excellent choice for both beginners and experienced anglers.

ROD LINE LURE
ITEM NO. LENGTH (СМ) TRANSP. LENGTH (СМ) WEIGHT (G) DIAM. (ММ) LENGTH (М) TEST (KG) WEIGHT (G) LENGTH (ММ) TREBLE HOOK (№)

LJ121SET 45 45 44 0,20 50 3,20 4 44 8
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LUCKY JOHN MULTIPLIER REEL ICE MULTIK
Tiny multiplier reel specifically designed for ice fishing rods.

• Instant anti-reverse 
• Mechanic drag system 
• Aluminium body
• Plastic spool
• Aluminium handle
• Plastic handle knobs

ITEM NO. (M/MM) SPOOL Ø (MM) WEIGHT (G) GEAR RATIO

LJ-3010 140/0,18 15 85 3,6 : 1 

ITEM NO. SPOOL Ø (MM) WEIGHT (G)

LJ-1155 55 64,3
LJ-1160 60 68,7

LJ-1155 LJ-1160

ITEM NO. WEIGHT (G) SPOOL Ø (MM)                          BALL BEARING

LJ1060 67 60 2
LJ1075 75 87 2

LUCKY JOHN ICE FISHING REEL MEBARU
• 2 ball bearings 
• Instant anti-reverse 
• Friction braking system STAR DRAG
• Graphite body and spool
• Mechanic brake system

LUCKY JOHN ICE FISHING REEL ICE WHEEL
• 1 ball bearing
• Friction brake system 
• Extended «leg»
• Durable plastic insert for line passing  
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LUCKY JOHN MULTIPLIER REEL MAIKO
• 4 ball bearings 
• 1 roller bearing
• Instant anti-reverse 
• MECHANIC DRAG system
•  Friction braking system STAR DRAG
• Graphite body and spool
• Quality brass gears
• Fast detachable spool
•  Handle: balanced 
•  Ergonomic rubber handle

ITEM NO. WEIGHT (G) SPOOL Ø (MM)                          BALL BEARINGS ROLLER BEARING GEAR RATIO

LJ3055 152 55 4 1 2,6 :1
LJ3065 162 65 4 1 2,6 :1

LUCKY JOHN MULTIPLIER REEL MAIKO TRIGGER

ITEM NO. BB RB М/ММ SPOOL Ø (MM)                         WEIGHT (G) GEAR RATIO

LJPMT04-MM 3 1 70/0,23 60 197 3,6 : 1

• 3 ball bearings 
• 1 roller bearing
• Instant anti-reverse 
• Free spool trigger system
• MECHANIC DRAG system
• Friction braking system STAR DRAG
• Graphite body and spool
• Quality brass gears
• Fast detachable spool
• Handle: balanced 
• Ergonomic rubber handle knobs
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LUCKY JOHN MONOFILAMENT  
FISHING LINE MGC
Modern monofilament ice fishing line. Made in Japan with application of 
the high-grade material and the innovative technologies, it preserves its 
strength and elasticity even at –50ºC.

• the highest strength
• high abrasion resistance
• ideal calibration
• smooth surface
• lack of “memory” 
• high knot strength

LINE TEST

Diameter, мм 0,08 0,10 0,12 0,14 0,16
Test (kg) 0,88 1,45 1,75 2,55 3,25

ITEM NO. DIAM. (ММ) LENGTH (M) COLOR Q-TY IN A PACK

LJ4000-008 0,08 30 transparent ind. pack.
LJ4000-010 0,10 30 transparent ind. pack.
LJ4000-012 0,12 30 transparent ind. pack.
LJ4000-014 0,14 30 transparent ind. pack.
LJ4000-016 0,16 30 transparent ind. pack.

LUCKY JOHN MONOFILAMENT MICRON
Powerful ice fishing line. Line has special protective coating, which gives 
additional abrasion resistance and strength. Line is almost invisible, so it is 
not spooking the fish. Made in Japan

• Highest breaking strength
• Smooth suface
• Low memory
• High knot strength
• Abrasion resistant

ITEM NO. DIAM. (ММ) LENGTH (M) COLOR Q-TY IN A PACK

LJ4001-006 0,066 50 transparent ind. pack.
LJ4001-008 0,085 50 transparent ind. pack.
LJ4001-010 0,108 50 transparent ind. pack.
LJ4001-012 0,121 50 transparent ind. pack.

LINE TEST

Diameter, мм 0,066 0,085 0,108 0,121
Size,  0,15 0,25 0,4 0,5
Test (kg) 0,40 0,67 1,05 1,31

MADE
IN JAPAN

MADE
IN JAPAN
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LUCKY JOHN
TUNGSTEN  
MORMYSHKAS
A RANGE OF EFFICIENT  MORMYSHKA STYLE TUNGSTEN ICE 
JIGS OFFERED BY LUCKY JOHN WILL NOT DISAPPOINT ANY 
ICE FISHING ENTHUSIAST. ALL MORMYSHKAS ARE OFFERED 
IN INDIVIDUAL PACKAGING. 
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TUNGSTEN MORMYSHKA WITH HOLE  
LUCKY JOHN “DISCO BALL”

SIZE 030 040 050

ø (мм) 3,0 4,0 5,0
Real size 
(look)

Weight (g) 0,22 0,51 1,01
Hook size 18 16 14

Ø

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB01030-** 030 01, 02, 03 ind. pack
LJB01040-** 040 01, 02, 03 ind. pack
LJB01050-** 050 01, 02, 03 ind. pack

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB02040-** 040 01, 02, 03, 04 ind. pack
LJB02050-** 050 01, 02, 03 ind. pack

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB09030-** 030 16; 17; 18; 19; 
20; 21

ind. pack

LJB09040-** 040 16; 17; 18; 
20; 21

ind. pack

LJB09050-** 050 16; 17; 18; 19; 
20; 21

ind. pack

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB09030-** 030 02 ind. pack
LJB09040-** 040 01; 02; 03 ind. pack
LJB09050-** 050 01; 02; 03 ind. pack
LJB09060-** 060 01; 02; 03 ind. pack

TUNGSTEN FACET MORMYSHKA WITH AN EYELET  
LUCKY JOHN “DISCO BALL”

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYELET AND COATING  
LUCKY JOHN “DROP” 

SIZE 040 050

ø (мм) 4,0 5,0
Real size (look)

Weight (g) 0,58 1,18
Hook size 16 14

ø

Ø

H

SIZE 030 040 050

ø (мм) 3,0 4,0 5,0
H (мм) 5,3 7,0 7,8
Real size (look)

Weight (g) 0,42 0,79 1,47
Hook size 16 14 12

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYLET  
LUCKY JOHN “DROP” 

Ø

H

SIZE 030 040 050 060

ø (мм) 3,0 4,0 5,0 6,0
H (мм) 5,3 7,0 7,8 10,5
Real size (look)

Weight (g) 0,42 0,79 1,47 2,57
Hook size 16 14 12 10

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYLET 
LUCKY JOHN “BALL” 

SIZE 040 050 060

ø (мм) 4,0 5,0 6,0
Real size 
(look)

0,58 1,15 1,97
16 14 12

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB04040-** 040 01, 02, 03 ind. pack
LJB04050-** 050 01, 02, 03 ind. pack
LJB04060-** 060 01, 02, 03 ind. pack

4,0 5,0 6,0

02

02

02

01

16

19

01

01

01

03

03

03

02

17

20

04

04

03

18

21

ø



LUCKY JOHN / PRO SERIES

40

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB09030-** 030 23 ind. pack
LJB09040-** 040 23; 24; 26 ind. pack
LJB09050-** 050 23; 24; 25; 26 ind. pack

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB15040-** 040 02; 42; 44 ind. pack
LJB15050-** 050 41; 42; 43; 44 ind. pack

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB11020-** 020 02 ind. pack
LJB11040-** 040 01 ind. pack

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB11030-** 030 27; 32 ind. pack
LJB11040-** 040 27; 31; 32 ind. pack

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJB12030-** 030 01; 02; 39 ind. pack
LJB12035-** 035 02; 36; 38 ind. pack

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYELET, BEAD AND SWAROVSKI CRYSTAL  
LUCKY JOHN “DROP” 

SIZE 030 040 050

ø (мм) 3,0 4,0 5,0
H (мм) 6,0 7,0 8,0
Real size (look)

Weight (g) 0,42 0,79 1,47
Hook size 16 14 12

SIZE 040 050

ø (мм) 4,0 5,0
H (мм) 7,2 9,5
Real size (look)

Weight (g) 0,79 1,47
Hook size 14 12

SIZE 020 040

ø (мм) 2,0 4,0
H (мм) 4 7,4
Real size (look)

Weight (g) 0,19 1,35
Hook size 16 12

SIZE 030 040

ø (мм) 3,0 4,0
H (мм) 5,2 7,4
Real size (look)

Weight (g) 0,95 1,85
Hook size 14 12

SIZE 030 035

ø (мм) 3,0 3,5
H (мм) 10,6 12,5
Real size (look)

Weight (g) 0,55 0,75
Hook size 12 10

24 2625

ø

H

23

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYELET AND FLUORESCENCE DYE  
LUCKY JOHN “NYMPH” 

ø

H

424102 43 44

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYLET LUCKY JOHN “BANANA”

ø

H

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYLET LUCKY JOHN “RIGA BANANA”

27 31 32

ø

H

01

36

02

38 39

TUNGSTEN MORMYSHKA WITH AN EYLET LUCKY JOHN “BANANA”  
ø

H

0201
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Length of the lure

Additional designations in marking

H
HOLOGRAPHIC 
COATING

RT
RED TAIL OF THE 
LURE

Particularly strong fastening of PC tails that 
come in two colours

KAMASAN strong and sharp  
Japanese hooks

All lures are individually 
packed, irrespective of the 
size, they come completed 
with a treble hook with a 
coloured drop.

  

  

 

10-40 cm

LUCKY JOHN
BALANCED 
LURE
BALANCED LURES OF LUCKY JOHN TRADEMARK HAVE ALREADY WON POPULARITY AMONG THE BEST ICE LURES IN MANY 
COUNTRIES ACROSS THE WORLD. THEY HAVE SHOWN THEMSELVES TO THE BEST ADVANTAGE ACCORDING TO MANY AN-
GLERS. CURRENTLY THE LUCKY JOHN BALANCED LURES RESEMBLE NATURAL PREY ITEMS – THE FRY SO MUCH THAT BITE 
IS VIRTUALLY GUARANTEED AT ANY TIME, IRRESPECTIVE OF ACTIVITY OF FISH. AN IDEAL GAME OF THE LURE, IMITATING 
AN ESCAPING FRY, ALLOWS NOT ONLY LURING A PREDATOR IMMEDIATELY UNDER THE HOLE, BUT ALSO ATTRACTING IT 
FROM A LONGER DISTANCE. BESIDES, THE EXCELLENT BALANCING OF THE LURE ALLOWS HARVESTING A MAXIMUM LARGE 
WATER AREA UNDER THE HOLE. SEVERAL MODELS, RICH VARIETY OF COLOURS AND SIZES ALLOW MATCHING NECESSARY 
LURE IN ORDER TO CATCH MORE FISH AND TO ENJOY FISHING AS MUCH AS POSSIBLE! LUCKY JOHN BALANCED LURES 
MODEL CLASSIC AND FIN ARE EQUIPPED WITH STRONG AND SHARP KAMASAN HOOKS.
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51401-***
50 mm

ITEM NO. COLOUR (****) WEIGHT (G) LENGTH (MM) HOOK (NO.) Q-TY IN A PACK (PCS.)

51401-*** 10H; 11HRT; 12HRT; 13H; 15H; 15HRT; 29; 35T; 37H; 40H, 
41H; 47H; 58; 103; 114; 301RT

12 50 12 ind. pack

51501-*** 02H; 10H; 11HRT; 12HRT; 13H; 15H; 15HRT; 29; 35T; 37H; 
40H; 41H; 47H; 58; 59; 103; 114; 301RT

21 65 10 ind. pack

51601-*** 02H; 11HRT; 12HRT; 13H; 15H; 15HRT; 29; 35T; 37H; 40H; 
41H; 47H; 103; 114; 301RT

36 70 8 ind. pack

BALANCED LURES LUCKY JOHN NORDIC
NORDIC is heavy, compact, ideally Balanced lure, specially designed for the deep-water lakes and rivers with a fairly strong currents. The lure is available in 
three sizes – 50, 65, 70 mm and accordingly – 12, 21 and 36 g weight. Classic form of the lure looks like a small fish and therefore attracts the attention of 
a predator.

02H 15HRT

47H

10H 29

58

11HRT 35T

59

12HRT

37H 103

13H

40H 114

15H

41H 301RT

51501-***
65 mm

51601-***
75 mm
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BALANCED LURE LUCKY JOHN BALTIC
The Lucky John Baltic is a compact, weighted jigging minnow designed to fish at depths, with or without current. Available in 40 mm, 53 mm and 63 mm 
sizes, these three models weigh 10 grams, 22 grams, and 46 grams respectively; the smaller size Baltic has been a go to perch bait for anglers worldwide, 
with the larger models being a particular favored lure for deep water walleyes. The Baltic is available in clear or red options for the rear tail stabilizer, and 
are also available in attention grabbing holographic patterns that stand out in deep or stained water. The fierce “samurai” detailed finish is augmented by 
Japanese Kamasan hooks front and back, along with a sticky sharp beaded VMC hook on the bottom.

ITEM NO. COLOUR (****) WEIGHT (G) LENGTH (MM) HOOK (NO.) Q-TY IN A PACK (PCS.)

61401-*** 10H; 11HRT; 12HRT; 13H; 24; 26RT, 45H; 47H; 53; 103, 114, 201, 301RT 10 40 12 ind. pack
61501-*** 10H; 11HRT; 12HRT; 13H; 24; 26RT, 45H; 47H; 53; 103, 114, 201, 301RT 22 53 10 ind. pack
61601-*** 12HRT; 24; 26RT, 45H; 47H; 53; 103, 114, 201, 301RT 46 63 8 ind. pack

10H 26RT11HRT

45H

12HRT

47H 114

13H

53 201

24

103 301RT

61401-***
40 mm

61501-***
53 mm

61601-***
63 mm
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53 54

71313-***
40 mm

71413-***
60 mm

71513-***
70 mm

45H

ITEM NO. COLOUR (****) HOOK (NO.) WEIGHT (G) LENGTH (MM) Q-TY IN A PACK (PCS.)

71313-**** 12HRT; 13H; 15H; 20; 26RT; 31RT; 36RT; 45H; 53; 54 14 4 40 ind. pack
71413-**** 12HRT; 13H; 15H; 20; 26RT; 29; 31RT; 36RT; 45H; 53; 54 12 11 60 ind. pack
71513-**** 12HRT; 13H; 15H; 20; 26RT; 29; 31RT; 36RT; 45H; 53; 54 12 20 70 ind. pack

BALANCED LURES LUCKY JOHN FIN
The FIN balanced lures have a flatter body in section than the CLASSIC model. Therefore the “Fins” harvest a larger underwater area. The FIN lures come in 
three sizes, out of which you can easily pick up a necessary size for fishing a perch, a pike or a pike-perch, as well for different levels of luminosity under 
water. All lures are individually packed and come completed with treble hook and coloured drops.

12HRT 13H 15H 20

31RT 36RT

26RT

29
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535345H45H

ITEM NO. COLOUR (****) HOOK (NO.) WEIGHT (G) LENGTH (MM) Q-TY IN A PACK (PCS.)

81301-**** 12HRT; 13H; 15H; 20; 26RT; 31RT; 45H, 53; 54 14 5 30 ind. pack
81401-**** 12HRT; 13H; 15H; 20; 26RT; 29; 31RT; 45H, 53; 54 12 6 40 ind. pack
81451-**** 12HRT; 29; 31RT; 36RT; 45H 12 8 45 ind. pack
81501-**** 12HRT; 13H; 15H; 20; 26RT; 29; 31RT; 36RT; 45H, 53; 54 12 13 50 ind. pack
81601-**** 12HRT; 13H; 15H; 20; 26RT; 31RT; 36RT; 45H, 53; 54 10 16 60 ind. pack
81701-**** 12HRT; 13H; 20; 26RT; 29; 31RT; 36RT 10 22 70 ind. pack
81801-**** 13H; 15H; 20; 26RT; 29; 31RT; 36RT 8 25 75 ind. pack
81901-**** 12HRT; 15H; 20; 26RT; 31RT; 36RT 8 29 85 ind. pack

BALANCED LURES LUCKY JOHN CLASSIC
The most popular model among anglers. A hard tail of the lure makes 
the lure a wider and quicker play. During stirring of the predators you can 
achieve the best results thanks to these lures. Please note, there are two 
colours of the tail available in assortment – red and transparent. All lures 
are individually packed, irrespective of the size, they come completed with 
a treble hook with a coloured drop.

13H13H

36RT36RT36RT

13H12HRT12HRT

5454

15H15H15H 202020

26RT26RT 292929 36RT31RT31RT31RT

81451-***
45 mm

81501-***
50 mm

81601-***
60 mm

81701-***
70 mm

81801-*** 
80 mm

81901-***
90 mm

81301-***
30 mm

81401-***
40 mm
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BALANCED LURE
LUCKY JOHN VIKING 6

BALANCED LURE 
LUCKY JOHN VIKING 7

BALANCED LURE 
LUCKY JOHN VIKING 4

11HRT 12HRT

25

13H

29

15H

02H

301RT

ITEM NO. COLOUR (****) HOOK (NO.) WEIGHT 
(G)

LENGTH 
(MM)

Q-TY IN A PACK 
(PCS.)

41401-
****

10H, 11HRT; 12HRT; 13H; 15H; 
15HRT; 24T; 25; 29; 301RT

12 7 45 ind. pack.

ITEM NO. COLOUR (****) HOOK (NO.) WEIGHT (G) LENGTH (MM) Q-TY IN A PACK (PCS.)

41701-**** 02H, 12HRT; 13H; 15H; 15HRT; 24T; 25; 29; 301RT 8 27 75 ind. pack.

ITEM NO. COLOUR (****) HOOK (NO.) WEIGHT 
(G)

LENGTH 
(MM)

Q-TY IN A PACK 
(PCS.)

41601-
****

10H, 11HRT; 12HRT; 13H; 15H; 
15HRT; 24T; 25; 29; 301RT

10 16 65 ind. pack.

 

10H

15HRT 24T24T

Unique slim body ice jig developed specially for fishing in stream. The narrow body shape and center of gravity ensure less rotation of the jig in stream. 
Highly recommended for zander, perch and pike fishing
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02H

26

12H

101

13H

301

15H 24

LUCKY JOHN OSSA 

ITEM NO. COLOUR (****) WEIGHT (G) LENGTH (MM) DEPTH (М) HOOK (NO.) Q-TY IN A PACK (PCS.)

91401-*** 02H; 12H; 13H; 15H; 24; 26; 101; 301 10 40 Up to 10 8 ind. pack
91501-*** 02H; 12H; 13H; 15H; 24; 26; 101; 301 15 50 Up to 15 6 ind. pack
91601-*** 02H; 12H; 13H; 15H; 24; 26; 101; 301 27 60 Up to 15 6 ind. pack

The Ossa represents a new twist on the jigging minnow concept combining elements of both vertical and horizontal presentation, aimed at replicating the 
actions of a fleeing baitfish. The unique action of the Ossa is created by the fishing line through the body of the lure, rather than the typical attach points at 
either the mouth or "dorsal fin" of the traditional jigging minnow. The Ossa features a quality Japanese hook finished off with natural wool fibers for a re-
alistic swimming action. The Ossa comes in 40 mm, 50 mm and 60 mm sizes, weighing 10 grams, 15 grams and 27 grams respectively; this size selection 
makes the Ossa a perfect choice for perch, walleyed pike, and northern pike.
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101101 137137 140140

ITEM NO. COLOUR (****) WEIGHT (G) LENGTH (MM) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJVIB58-*** 101; 137; 140; 211; 319; 408 10 58 ind. pack
LJVIB68-*** 101; 137; 140; 155; 211; 319; 408 16 68 ind. pack

WOBBLER LUCKY JOHN PRO SERIES 
BASARA VIB S
These sinking plastic wobblers are effective for fishing large predators, es-
pecially pike perch. When pulling, the wobbler vibrates and attracts preda-
tors from a large distance. 
Depending on the fixation place of the fastener the game of the bait will be 
slightly different. Basara VIB may be used for different fishing techniques 
and in various waters. The lure has quality Japanese fittings, and it is avail-
able in one size – 90 mm.

ITEM NO. COLOUR (****) WEIGHT (G) LENGTH (MM) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJBAV90-*** 124; 137; 147; 155; 201; 311; 319 28 90 ind. pack

BASARA S

WOBBLER 
LUCKY JOHN PRO SERIES VIB
Lucky John VIB – vibrating jigging lure initially profiled for open water fish-
ing but in recent years with great success, has become popular for ice fish-
ing as a lure without acoustic effect. 
The VIB’s balanced weight system is key to its unique vibration, and with a 
smooth pull the lure begins to vibrate, imitating prey and attracting preda-
tors from long distances. Then, with a steady drop, the lure swims and 
darts like wounded prey triggering crushing strikes.

147147 155155 201201 311311 319319124124 137137

155155155 211211 319319 408408
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VERTICAL LURE WITH TREBLE HOOK 
LUCKY JOHN “GLIDER” 
This lure will be helpful for angling of large perch and other predatory fish 
from great depths. In case of poor biting, try putting a small hatchling on 
the hook.

VERTICAL LURE WITH TREBLE HOOK 
LUCKY JOHN “WING” 
A lure for angling of active predatory fish: pike, pike perch and large perch. 
Allows using it at great depths and in water bodies with low current.

ITEM NO. COLOUR (**) LENGTH (MM) WEIGHT (G) Q-TY IN A PACK (PCS.)

101-3-** CS; GS; GC 60 10 ind. pack
ITEM NO. COLOUR (**) LENGTH (MM) WEIGHT (G) Q-TY IN A PACK (PCS.)

102-4-** CS; GS; GC 64 10 ind. pack

CS GS GC

CS GS GC

VERTICAL LURE WITH A TREBLE HOOK
LUCKY JOHN FIN “MODEL A/MODEL B” 
Vertical blinkers with a bright bead imitation of an eye making them more 
alluring to predatory fish: perch, Pike perch and Pike. Heavy blinkers allow 
for fishing in comparatively deep water areas and in strream. Three sizes, 
two colours, fitted with a pendent treble hook VMC.

ITEM NO. COLOUR 
(*)

LENGTH 
(MM)

WEIGHT 
(G)

DEPTH (M) LINE Ø (MM) FISH Q-TY IN A PACK 
(PCS.)

1440-* C 40 5 Up to 4 0,14–0,18 perch,  
pike-perch

ind. pack

1450-* C, S 50 9 Up to 6 0,16–0,20 perch, pike, 
pike-perch

ind. pack

1465-* C, S 65 16 2–7 0,16–0,20 pike, pike-perch ind. pack
1550-* C 50 7 Up to 4 0,14-0,18 perch,  

pike-perch
ind. pack

1560-* C, S 60 12 Up to 6 0,16-0,20 perch, pike, 
pike-perch

ind. pack

1570-* C, S 70 16 3-8 0,16-0,20 pike, pike-perch ind. pack

VERTICAL LURE WITH TREBLE HOOK 
LUCKY JOHN “S-1/2/3”  

Side view

Side view

S

G

C

ITEM NO. COLOUR 
(*)

LENGTH 
(MM)

WEIGHT 
(G)

DEPTH (M) LINE Ø (MM) FISH Q-TY IN A PACK 
(PCS.)

8274-* S; G; C 31 1,5 Up to 3 0,10–0,12 perch ind. pack
8275-* S; G; C 42 3 Up to 4 0,12–0,14 perch ind. pack
8276-* S; G; C 55 6 Up to 7 0,14–0,18 perch, pike ind. pack
8277-* S; G; C 67 11 3–10 0,18–0,22 perch, pike, 

pike-perch
ind. pack

8278-* S; G; C 78 17 5–15 0,22–0,30 pike, 
pike-perch

ind. pack

ITEM NO. COLOUR (*) LENGTH (MM) WEIGHT (G) DEPTH (M) LINE Ø (MM) FISH Q-TY IN A PACK (PCS.)

82761-* G; C 55 6,5 Up to 7 0,14–0,18 perch, pike, pike-perch ind. pack

VERTICAL LURE WITH CHAIN AND HOOK LUCKY JOHN “S-3-Z”

G C
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ITEM NO. COLOUR (*) LENGTH 

(MM)
WEIGHT (G) DEPTH (M) LINE Ø (MM) FISH Q-TY IN A PACK 

(PCS.)

82752-* S; G; C 42 4 Up to 4 0,12–0,14 perch, pike ind. pack
82762-* S; G; C 55 7 Up to 7 0,14–0,18 perch, pike ind. pack

VERTICAL LURE WITH CHAIN AND TREBLE 
HOOK LUCKY JOHN “S-2-Z/S-3-Z” 
Spoonbait for fishing of active predators: Pike, Pike-Perch and big perch. 
Allows using at quite great depth and in watercourses with weak stream.

S

G

C

Side view

S

G

VERTICAL LURE WITH SOLDERED HOOK
LUCKY JOHN “S-1/S-2” 
This spoonbait can be ranked as “sport” lures, when a result is needed, but 
fish don’t bite. Use a thin line and well adjusted strike indicator and search 
for fish close to the bottom in shallow water.

ITEM NO. COLOUR  
(*)

LENGTH  
(MM)

WEIGHT 
(G)

DEPTH  
(M)

LINE Ø  
(MM)

FISH Q-TY IN A PACK 
(PCS.)

8374-* S; G 31 1,5 Up to 3 0,10–0,12 perch ind. pack
8375-* S; G 42 3 Up to 4 0,12–0,14 perch ind. pack

ITEM NO. COLOUR (*) LENGTH (MM) WEIGHT (G) DEPTH (M) LINE Ø (MM) FISH Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJDD45-* CS; GC; SG 45 4 Up to 4 0,12–0,14 perch ind. pack
LJDD55-* CS; GC; SG 55 6 Up to 6 0,14–0,18 perch, pike ind. pack
LJDD65-* CS; GC; SG 65 11 3–9 0,18–0,22 perch, pike ind. pack

LUCKY JOHN DOUBLE BLADE 45/55/65

G / C G / S C / S

ITEM NO. MODEL COLOUR LENGTH (MM) WEIGHT (G) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJPE40-*** PEIP A, BI, C, G, PG, RG, RW, S 40 5,0 ind. pack
LJPE50-*** PEIP A, BI, C, G, PG, RG, RW, S 50 9,0 ind. pack
LJPE60-*** PEIP A, BI, C, G, PG, RG, RW, S 60 11,3 ind. pack
LJPE70-*** PEIP C, G, RG, RW, S 70 14,6 ind. pack

VERICAL LURES WINTER LUCKY JOHN «PEIP»

A PGBI

RG

C

RW

G

S
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WINTER SOFT LURES LUCKY JOHN

ARTIFICIAL BLOODWORM LUCKY JOHN 
EXTRA BLOOD WORM PACKAGE
Artificial bloodworm Lucky John Extra Blood Worm with its bright colour, 
long-lasting scent and flavour attracts the fish no worse than the real one. 
During winter, while passing from one ice-hole to another, the artificial 
bloodworm not only will not freeze (as would real bloodworm), but also will 
wag its tail just as lively even after repeatedly being swallowed by a fish.

ITEM NO. DESCRIPTION COLOUR (****) Q-TY IN A PACK (PCS.)

140201-001 Artificial bloodworm red 200
140201-002 Artificial bloodworm XL red 160

 

ARTIFICIAL MAGGOT LUCKY JOHN MAGGOT 
PACKAGE
 Artificial maggot Lucky John Maggot – excellent flavour and scent close 
to real. It has a number of advantages in comparison to the real maggot: it 
surpasses the real maggot in attractiveness, does not freeze at low tem-
peratures, holds on a hook for a much longer time, does not pupate, has 
unlimited shelf life and is always at hand while fishing. 

ITEM NO. DESCRIPTION LENGTH (MM) COLOUR Q-TY IN A PACK (PCS.)

140202-033 Maggot Lucky John 
Maggot 

12 phosphoric 30

LUCKY JOHN BEADED TREBLES

ITEM NO. SIZE COLOUR (**) Q-TY IN A PACK (PCS.)

LJ99040-** 04 01; 02; 03; 04; 05; 10; 11; 12; 13; 14 10
LJ99060-** 06 01; 02; 03; 04; 05; 10; 11; 12; 13 10
LJ99080-** 08 01; 02; 03; 04; 05; 10; 11; 12; 13; 14 10
LJ99100-** 10 01; 02; 04; 05; 10; 11; 12; 13; 14 10
LJ99120-** 12 01; 02; 04; 05; 10; 11; 12; 13; 14 10
LJ99140-** 14 01; 02; 03; 04; 05; 10; 11; 12; 13; 14 10

01 0302 04 1005

11 141312

Hook size is true to size
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ITEM NO. SIZE (CM)

LJ8010 13,8 x 9,5 x 1,7

LUCKY JOHN LURE CASES 

ITEM NO. HANDLES LENGTH (СМ) STUD LENGTH(СМ) CORD LENGTH (СМ) DESCRIPTION

LJ1002-178LG 10,5 2,1 178 automatically retractable spikes

LUCKY JOHN LIFE GUARDS

ITEM NO. WEIGHT (KG) SIZE (CM) HEIGHT (CM)

LJ2050 2,02 38 x 26 31,5

LUCKY JOHN ICE FISHING SEAT BOX
• Solid plastic fishing box
• Adjustable shoulder belt
• Cover fixings from both sides
• Handle in the cover
• Capacious internal sections
•  Removable container  

for fishing rods
• Removable container  
 for lures

 

ITEM NO. MATERIAL BRAND

AM-6505 100% polyester LUCKY JOHN
ITEM NO. SIZE (CM) DESCRIPTION

LJ4129-005RB 41 х 29 х 5 «pockets» for rods

BANDANA

 

WINTER ROD BAG LUCKY JOHN
Durable and reliable book shape bag for storing and transporting winter fish-
ing rods. Ten «pockets» allow you to place equipped fishing rods (such as 
«balalaika», etc.). The bag has zipper and comfortable handles. 
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Ice drill with 
diameter  
of 150 mm

Minimal force while 
drilling

High speed drilling – 
standart angle  
of ice drill blades

Anti clock wise  
drilling direction

Clock wise drilling  
direction

FAST
SPEED

CLOCKWISE

BIG
FISH

FAMILYBLADES

CLOCKWISE

ICE DRILL 

ICE DRILL REXTOR STORM

ITEM NO. DESCRIPTION Ø (ММ)

RES-130 foldable, telescopic handle 130

FAST
SPEED CLOCKWISE

BIG
FISH FAMILYBLADES

ITEM NO. Ø (ММ)

RES-130L-AC 130
RES-150L-AC 150

ICE DRILL WITH ADAPTER REXTOR STORM

CLOCKWISE
FAST
SPEED BLADES

BIG
FISH FAMILYLONG
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SPARE BLADES REXTOR STORM SPARE BLADES REXTOR STORM

ITEM NO. DESCRIPTION Ø (ММ)

RES-B-130 STORM and STORM LONG 130
ITEM NO. DESCRIPTION Ø (ММ)

RES-B-150 STORM and STORM LONG 150
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ULTIMATE 
PROTECTION

CLOTHING
NORFIN is a brand offering clothing and footwear, giving guarantee of 
comfort and modern look. Through the years NORFIN has accumulated 
experience, especially in production of clothing for fishing and angling. 
Our clothing is developed by professionals of clothing manufacturing, 
but with great involvement and advice from anglers, making sure that 

the necessary attention is paid to all essential aspects. NORFIN uses the 
latest materials and designs to make you enjoy your fishing experience 
without any worries about weather conditions – hot or chilly, rain or  
sun – NORFIN will give you Ultimate Protection!

LAYER SYSTEM

 

When you are fishing and it is probably the catch of your lifetime, we don’t 
want even the smallest inconvenience to ruin it. That’s why we make prac-
tical and functional clothing for anglers which will keep you warm in all 
conditions. Fishing can be a combination of active movement or long and 
patient waiting, so the clothing must be also universal or suitable for the 
activity. NORFIN clothing can be divided in layers with different functions – 
all this we call NORFIN LAYER SYSTEM. 

Each layer of clothing serves its own special purpose.
1. Basic layer – draws moisture away from the body.
2.  Warming layer – ensures warmth and insulation without hindering your 

movements.
3. Additional warming layer – keeps you warm when you don’t move.
4.  Protective layer – protects you from wind and the effects of weather 

conditions.
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CONVERT ZIPPER – sleeves and the lower part 
of pants are attached by a zipper.  

MATERIALS AND TECHNOLOGIES

TECHNICAL TERMS

FURNITURA

COTTON – The main benefits of Cotton are its 
natural quality and high breathability. Cotton is 
also highly durable. It absorbs moisture per-
fectly, which can be very useful for a hot midday 
when you can refresh yourself by wetting your 
clothing with fresh water.  

NORFIN DRY – The process implies wicking 
moisture from the body to the surface of the 
material in hot weather. The moisture quickly 
evaporates from the surface of material, thus 
refreshing the body and improving comfort.

HOLLOFIL – Hign technology insulation with hol-
low fibers developed by company DuPont.

NORFLEECE DRY
•  Best moisture management
•  Two layer material
•  Comfortable next to skin
•  Dries quickly

NORFLEECE MICRO
•  High breathability
•  Comfortable feel
•  Detains body heat
•  Dries quickly

NORFLEECE SHELL
•  Funcional lightweight fabric
•   Excellent warmth management
•  3 layer material
•  Provides wind resistance

NORFLEECE STRETCH
•  4 waystretch
•  Durable surface
•  High breathability
•  Dries quickly

NORFLEECE THERMO
•  High breathability
•  Comfortable feel
•  Detains body heat
•  Dries quickly

NORFLEECE THERMO+
•  Detains body heat
•  Wind and cold resistant
•  Breathable
•  Comfortable feel

UV PROTECTION 
Ultraviolet protection indicator.

WATERPROOF
Hydrostatic head 
rating

BREATHABLE
The ability of a fabric to allow moisture vapor to be 
transmitted through the material. The performance is 
measured in gr/m2/24h

TEMPERATURE 
Comfort temperature 
rating  

YKK is leader in zipper production, offering no-compromise quality. YKK zippers, which are made in 
Japan, can be found from the earth’s oceans and into space, every environment known to man.

CONVERT ROLL – sleeves and lower part of 
pants can be rolled up and fixed.

 

 

 

THERMO GUARD – High quality, synthetic in-
sulation made of polyester microfibers, which 
trap the warm air close to your body, providing 
you with warmth and doesn’t absorb moisture. 
THERMO GUARD insulation doesn’t cause aller-
gic reactions.

NORFIN SILENT MATERIAL  – Specially de-
signed to disguise your appearance, NORFIN 
SILENT MATERIAL fabrics are practically noise-
less, ensuring great freedom of movement.

NORFLEECE – material designed to ensure maximal comfort in cold - weather conditions. Its super – lightweight provides excellent mobility,  
and breathable, high quality insulating fabrics perfectly regulate your core temperature, reducing the possibility of overheating or freezing.

WINDPROOF – Material with P11 membrane 
protects you against wind, cold and rain, at the 
same time letting your body breathe as excess 
moisture is drawn out through the material.

NORFIN VENT – Additional ventilation in the 
underarms and (or) back area.

In comparison to the majority of materials used 
to manufacture outwear, this modern multiple-
layer fabric has improved breathability. Specially 
designed fibres not only retain body warmth, but 
also draw moisture to the outside. Your clothing 
breath, which makes them extremely comfort-
able and pleasant to wear. The fabric wicks 
moisture off the body and prevents sweating, at 
the same time retaining all thermal insulating 
qualities of the fabric. The moisture is drawn out 
through the upper layers of fabric. Extra strong 
NORTEX BREATHABLE material is water-re-
sistant and ensures the long life of the clothing 
made with it.

SILENT MATERIAL

CONVERT
ROLL

UV
PROTECTION

WINDPROOF

THERMO
GUARD

COTTON

DRY

VENT

CONVERT
ZIPPER

1000
WATERPROOF

1000
BREATHABLE -5OC
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-30OC 10 000
WATERPROOF

8000
BREATHABLESNOWMOBILEFISHING

WINTER SUIT 
TORNADO PRO
The NORFIN TORNADO developed ensuring 
warmth down to -30°C. NORTEX BREATHABLE 
multi-layer material. Glued seams. Very light 
suit for such low temperatures. Adapted for 
snowmobiling. Special bag is provided for suit 
carrying and storing. 

JACKET
•  Glued seams
•   Special lining design with areas that improve 

moisture wicking
•   Two-way open-end YKK zipper with protective flap
•   Zip-off hood
•   Drawstring to tighten the jacket at the waist and 

lower part
•   Snow skirt
•   Handy inside and outside pockets
•   Warm cell phone pocket
•   Additional cell phone pocket on sleeve for navigation
•   Elastic, comfortable cuffs
•   Adjustable outer sleeve cuff
•   Reflective security patches

BIB AND BRACE
•   Length-adjustable suspenders
•   Fleece lining
•   Two outside pockets
•   Reinforced knees and seat area
•   Internal snow gaiters

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

409001-**** S jacket, bib and braces
409002-**** M jacket, bib and braces
409003-**** L jacket, bib and braces
409003-**** L-L jacket, bib and braces
409004-**** XL jacket, bib and braces
409004-**** XL-L jacket, bib and braces
409005-**** XXL jacket, bib and braces
409006-**** XXXL jacket, bib and braces

Tornado Pro

WATERPROOFING

10 000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

8000 G/M²/24 HOURS
INSULATION

THINSULATE 3M
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-35OC 8000
WATERPROOF

6000
BREATHABLESNOWMOBILEFISHING

WINTER SUIT DISCOVERY 3
Built on years of experience, NORFIN 
DISCOVERY 3 is designed for perfection down 
to the last detail. The outer layer of the suit is 
made of a technologically highly developed 
multi – layer material NORTEX BREATHABLE, 
that ensures great breathability and protects you 
from bad weather, at the same time being com-
pletely wind and waterproof. The durable fabric 
with insulation ensures warmth and comfort in 
temperatures down to -35°C. 
The Two-way open-end YKK zipper with protec-
tive flap along with the drawstring to tighten the 
jacket’s waist and lower part, the handy inside 
and outside pockets are just some of the great 
features, that ensure high performance and 
functionality.

JACKET
• Glued seams
• Two-way open-end YKK zipper with protective flap
• Two-way adjustable hood
• Drawstring to tighten the jacket’s lower part.
• Handy inside and outside pockets
• Two pockets with waterproof zippers
• Warm cell phone pocket
• Adjustable outer sleeve cuff’s
• Hand warming pockets
• Reflective security patches

BIB AND BRACE
• Length-adjustable suspenders
• Two pockets with zippers
• Two capacious extra pockets
• Removable soft inserts on the knee and seat areas
• Reinforced knee and seat area
• Zip-fasteners with flaps on trouser legs
• Two-way close – end YKK zipper with protective flap

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

453101-**** S jacket, bib and braces
453102-**** M jacket, bib and braces
453103-**** L jacket, bib and braces
453104-**** XL jacket, bib and braces
453105-**** XXL jacket, bib and braces
453106-**** XXXL jacket, bib and braces

Discovery 3

WATERPROOFING

8 000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/M²/24 HOURS
INSULATION

HOLLOFIL
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JACKET  
NORFIN REBEL PRO GRAY 
Multi – season Jacket made of best materials in 
industry will satisfy most demanding fisherman. 
Rebel Pro Jacket is made of Toray Dermizax 2 
layer membrane material with high hydrostatic 
and breathability ratings. High-loft and light 3M
Thinsulate insulation is used to keep you warm 
in sub-zero conditions in autumn and spring.

JACKET
• Fully taped seams
• Two-way open-end YKK zipper with protective flap
• Extra ventilation in armpits
• Two way adjustable hood
• Dual draw-cord adjustable bottom hem
• Handy inside and outside pockets
• Elastic, double cuffs
• Inside pocket with cloth for cleaning glasses

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

596001-S S jacket 
596002-M M jacket
596002-M-L M-L jacket
596003-L L jacket
596003-L-L L-L jacket
596004-XL XL jacket
596004-XL-L XL-L jacket
596005-XXL XXL jacket
596006-XXXL XXXL jacket

Rebel Pro Gray WITH 
INSULATION

HIGH 
WATER

RESISTANCE

10 000
BREATHABLE

20 000
WATERPROOF

WATERPROOFING

20 000 ММ
MATERIAL

TORAY DERMIZAX

BREATHABILITY

10 000 G/M2/24 HOUR  
INSULATION

3M THINSULATE 100 G 
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Rebel Pro Gray WITH 
INSULATION

HIGH 
WATER

RESISTANCE

PANTS  
NORFIN REBEL PRO GRAY
Multi-season bibs made of best materials in 
industry, that will satisfy most demanding 
fisherman. Rebel Pro Bibs are made of Toray 
Dermizax 2 layer membrane material with high
hydrostatic and breathability ratings. High-loft 
and light 3M Thinsulate insulation is used to 
keep you warm in sub-zero conditions in au-
tumn and spring.

BIB AND BRACE
• All seams taped
• Length-adjustable suspenders
• Two-way open-end YKK zipper with protective flap
• Two side pockets
• Two cargo pockets
• Zipper on leg bottoms

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

586001-S S pants
586002-M M pants
586002-M-L M-L pants
586003-L L pants
586003-L-L L-L pants
586004-XL XL pants
586004-XL-L XL-L pants
586005-XXL XXL pants
586006-XXXL XXXL pants10 000

BREATHABLE
20 000

WATERPROOF

WATERPROOFING

20 000 ММ
MATERIAL

TORAY DERMIZAX

BREATHABILITY

10 000 G/M2/24 HOUR
INSULATION

3M THINSULATE 100 G 
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Boat

DEMI-SEASON SUIT
NORFIN BOAT
Versatile fishing gear for men that will keep out 
wind and rain when you are fishing. Breathable 
and durable material NORTEX BREATHABLE and 
fully taped seams keeps you comfortable and 
protects from elements. Two specious cargo 
pockets provide more than enough storage for 
all necessary things. Ensures warmth and com-
fort at temperatures as low as -5°C

JACKET
•  Durable membrane material
•  Modern and multifunctional design
•  Deep two-way adjustable zip – off hood
•  Two plastic rings for fishing accessories
•  Two spacious chest pockets with flaps 
•  Two side pockets with zippers
•  Inside pocket for phone and accessories
•  Adjustable sleeve cuffs with Velcro
•  All seams fully taped
•  Extended lower back part
•  Drawstring to tighten the jacket’s lower part

PANTS
•  Membrane material
•  Two side pockets with zippers
•  All seams are accurately taped
•  Adjustable, removable suspenders
•  Adjustment straps with Velcro for upper part volume
•  Zipped, adjustable leg bottom

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

677001-**** S jacket and trousers
677002-**** M jacket and trousers
677003-**** L jacket and trousers
677004-**** XL jacket and trousers
677005-**** XXL jacket and trousers
677006-**** XXXL jacket and trousers6000

BREATHABLE
10 000

WATERPROOF

WATERPROOFING

10 000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/M2/24 HOUR 
INSULATION

THERMO GUARD

-5OC
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Extreme 5

8000
BREATHABLE

12 000
WATERPROOF-45OCFISHING

ITEM NO. SIZE (****)  DESCRIPTION COLOR

338002-**** M jacket (2 in 1), bib and braces black
338002-**** M–L jacket (2 in 1), bib and braces black
338003-**** L jacket (2 in 1), bib and braces black
338003-**** L–L jacket (2 in 1), bib and braces black
338004-**** XL jacket (2 in 1), bib and braces black
338005-**** XXL jacket (2 in 1), bib and braces black

WATERPROOFING

12000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

8000 G/M²/24 HOURS 
INSULATION

HOLLOFIL

WINTER SUIT 
NORFIN EXTREME 5
Functional 3 in 1 winter suit made of high qual-
ity, breathable and waterproof material NORTEX 
BREATHABLE, features a removable inner jacket 
and will keep you warm and comfortable at 
temperature as low as -45°C. The inner jacket 
has a warm HOLLOFIL insulation and features 
a modern design, therefore it can be used also 
on its own in the mid-season. Removable inner 
jacket. Versatile costume for diferent weather 
conditions. Extra long zipper on the sides of bibs

JACKET
•  Hood with visor
•  High collar with fleece lining
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Drawstring to tighten the jacket’s lower part
•  Hand warming pockets
•  Two chest pockets and one inner pocket with zippers
•  Two side pockets with flaps
•  Adjustable outer sleeve cuff’s
•  Reinforced shoulder and elbow area
•  Reflective elements
•  Taped seams

INNER JACKET
•  HOLLOFIL insulation
•  Two side pockets with zippers
•  Inner pocket with zipper

BIB AND BRACE
•  Length-adjustable suspenders
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Comfortable side pockets 
•  Chest pocket with zipper
•  Zip-fasteners with flaps on trouser legs
•  Reinforced knee and seat area 
•  Removable soft inserts on the knee and seat areas
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WATERPROOFING

12000 ММ
MATERIAL 

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

8000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

HOLLOFIL

Verity Pro BL

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

737101-* S jacket blue
737102-* M jacket blue
737103-* L jacket blue
737104-* XL jacket blue
737105-* XXL jacket blue
737106-* XXXL jacket blue

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

737001-* S jacket gray
737002-* M jacket gray
737003-* L jacket gray
737004-* XL jacket gray
737005-* XXL jacket gray

8000
BREATHABLE

8000
BREATHABLE

12 000
WATERPROOF

12 000
WATERPROOF

-10OC

-10OC

FISHING

FISHING

MULTI SEASON JACKET 
NORFIN VERITY PRO  
BLUE / GRAY
Multi-season jacket with a sporty design is suit-
able not only for fishing, but also for outdoor 
activities. The jacket is made of membrane 
material with high hydrostatic and breathability 
ratings. Modern and light HOLLOFIL insulation is 
used to keep you warm at temperatures as low 
as -10°C.

JACKETS
•  Sealed seams
•  Front YKK zipper
•  Two-way adjustable hood
•  Drawstring to tighten the jacket’s lower part
•  Three outer pockets with zippers
•  Inner pocket with zipper
•  Adjustable outer sleeve cuffs
•  Elastic inner sleeve cuffs
•  Reflective security prints

737101-*

737001-*

Verity Pro GR
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8000
BREATHABLE

12 000
WATERPROOF-10OCFISHING

MULTI SEASON BIB AND 
BRACE NORFIN VERITY PRO 
GRAY
Multi season bibs designed not only for fish-
ing but also for outdoor activities. The bibs are 
made of membrane material with high hydro-
static and breathability ratings. Modern and light 
HOLLOFIL insulation is used to keep you warm 
at temperatures as low as -10°C.

BIB
• Length-adjustable suspenders
• Two side pockets 
• One chest pocket
• Waterproof zippers
• Elastic waistband

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

747101-* S bib and brace gray
747102-* M bib and brace gray
747103-* L bib and brace gray
747104-** XL bib and brace gray
747105-*** XXL bib and brace gray
747106-**** XXXL bib and brace gray

Verity Pro GR

WATERPROOFING

12000 ММ
MATERIAL 

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

8000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

HOLLOFIL
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DEMI-SEASON SUIT
NORFIN FEEDER THERMO 
DEMI-SEASON SUIT NORFIN FEEDER THERMO –  
specially designed and reinforced in key areas to 
ensure that you will be dry and comfortable while 
sitting for a long time. Modern and light HOLLOFIL 
insulation is used to keep you warm in spring 
and autumn chilly weather. Designed to keep you 
warm at temperatures as low as -10⁰C. Specially 
designed for fishing while sitting. Reinforced ma-
terial on areas most exposed to weather. 

JACKET: 
•  Glued seams
•   Storm flaps over the main zips and pockets to 

protect you from the elements
•  Zip-off hood
•  Two way adjustable hood
•  Drawstring to tighten the jacket’s lower part
•  Handy inside and outside pockets
•  Reflective security patches 

BIB AND BRACE: 
•  Length-adjustable, wide shoulder straps
•  Wide opening legs with Velcro adjustment
•  Storm flap over front zipper
•  Reinforced knee and seat panels
•  Elastic, adjustable waist for extra comfort

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

738201-*** S jacket and bib and brace
738202-*** M jacket and bib and brace
738203-*** L jacket and bib and brace
738204-*** XL jacket and bib and brace
738205-*** XXL jacket and bib and brace
738206-*** XXXL jacket and bib and brace-10OC 8000

WATERPROOF
6000

BREATHABLE

WATERPROOFING

8000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/M2/24 HOUR  
INSULATION

HOLLOFIL

Feeder
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Arctic 3

6000
BREATHABLE

8000
WATERPROOF-25OC

WATERPROOFING

8000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHHABLE

BREATHABILITY

6000 G/M2/24 HOUR
INSULATION

THERMO GUARD 

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

423002-**** M jacket and bib and brace gray
423003-**** L jacket and bib and brace gray
423004-**** XL jacket and bib and brace gray
423005-**** XXL jacket and bib and brace gray

THERMO
GUARD

WINTER SUIT  
NORFIN ARCTIC 3
Comfortable and warm two-piece suit made 
especially for fishing, hunting or just recreation 
in the nature in autumn/winter/spring seasons. 
The suit is made of NORTEX BREATHABLE 
material which provides water resistance and 
complete wind resistance. Ensures warmth and 
comfort at temperatures as low as -25°C
• Waterproof, windrpoof material
• Removable knee pads
• Durable material

JACKET
•  Light, breathable and wind resistant material
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Taped seams
•  Durable thermal lining
•  Handy inside and outside pockets
•  Flexible inner cuff’s
•  Adjustable outer sleeve cuff’s
•  Adjustable drawstring and waist
•  Adjustable hood
•  Reflective security prints

BIB AND BRACE
•  Length-adjustable suspenders
•  Spacious pockets with flaps
•  Reinforced knee and seat area
•  High, adjustable waist
•  Reflective security patches
•  Internal snow gaiters
•  Two-way close – end zipper with protective flap

FISHING



NORFIN / ULTIMATE PROTECTION

70

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

4320-02-M M jacket and bib and brace black
4320-03-L L jacket and bib and brace black
4320-04-XL XL jacket and bib and brace black
4320-05-XXL XXL jacket and bib and brace black

WATERPROOFING

6000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

4000 G/M2/24 HOUR
INSULATION

THERMO GUARD

4000
BREATHABLE

6000
WATERPROOF-35OCFISHING

WINTER SUIT 
NORFIN ELEMENT+
Extra warm two-piece suit made especially for 
fishing, hunting or just recreation in the nature. 
The suit is made of NORTEX BREATHABLE mate-
rial which provides water resistance and com-
plete wind resistance.
Designed to keep you warm at temperatures as 
low as -35°C.
• Extra warm
• Hand warming pockets
• Ergonomic design

JACKET
•  Adjustable hood with visor
•  High collar
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Drawstring to tighten the jacket’s waist
•  Hand warming pockets
•  Comfortable pockets outside
•  Adjustable outer sleeve cuff’s
•  Reflective security patches
•  Taped seams

BIB AND BRACE 
•  Length-adjustable suspenders
•  Two-way open-endzipper with protective flap
•  Comfortable, spacious pockets 
•  Zip-fasteners on trouser leg 
•  Belt loops 

THERMO
GUARD

Element +
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THERMO
GUARD

WINTER SUIT 
NORFIN ELEMENT GRAY 
The NORFIN ELEMENT GRAY – comfortable 
winter suit made of very durable materials and 
features a THERMAL GUARD insulation, that 
provides you with warmth at temperatures up to 
-20°C. Laconic and sportive cut will freely allow 
all movements you need in active fishing.
 
JACKET
•  Adjustable, removable hood with visor
•  High collar with fleece lining
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Drawstring to tighten the jacket’s waist
•  Hand warming pockets with waterproof zippers
•  Comfortable pockets outside
•  Warm inside pocket
•  Elastic inner cuff’s
•  Adjustable outer sleeve cuff’s
•  Taped seams
 
BIB AND BRACE
•  Length-adjustable suspenders
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Comfortable, spacious pockets
•  Zip-fasteners on trouser leg
•  Two outer pockets

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

439201-**** S jacket and bib and brace gray
439202-**** M jacket and bib and brace gray
439203-**** L jacket and bib and brace gray
439204-**** XL jacket and bib and brace gray
439205-**** XXL jacket and bib and brace gray
439206-**** XXXL jacket and bib and brace gray4000

BREATHABLE
6000

WATERPROOF-20OCFISHING

WATERPROOFING

6000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

4000 G/M2/24 HOUR 
INSULATION

THERMO GUARD

Element Gray
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THERMO
GUARD

4000
BREATHABLE

6000
WATERPROOF-35OCFISHING

WINTER SUIT 
NORFIN ELEMENT + 
JUNIOR
Extra warm two-piece suit made especially 
for fishing or just recreation in the nature. The 
suit is made of NORTEX BREATHABLE material 
which provides water resistance and complete 
wind resistance. Designed to keep you warm at 
temperatures as low as -35°C.
• Extra warm
• Hand warming pockets
• Ergonomic design

JACKET
• Adjustable hood with visor
• High collar
• Two-way open-end zipper with protective flap
• Drawstring to tighten the jacket’s waist
• Hand warming pockets
• Comfortable pockets outside
• Adjustable outer sleeve cuff’s
• Reflective security patches
• Taped seams

BIB AND BRACE 
• Length-adjustable suspenders
• Two-way open-endzipper with protective flap
• Comfortable, spacious pockets 
• Zip-fasteners on trouser leg 
• Belt loops 

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

440001-12-13-158 S jacket, bib and braces
440002-13-14-164 M jacket, bib and braces
440003-14-15-170 L jacket, bib and braces

WATERPROOFING

6000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

4000 G/M2/24 HOUR 
INSULATION

THERMO GUARD

Element + Junior
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6000
BREATHABLE

8000
WATERPROOF-35OCFISHING

WINTER SUIT NORFIN 
DISCOVERY 2 LE CAMO
Warmth and comfort ensured in temperatures 
down to -35°C. 

JACKET
•  Glued seams
•  Two-way open-end YKK zipper with protective flap
•  Hood fastened with zipper
•  Two-way adjustable hood
•  Drawstring to tighten the jacket’s waist
•  Drawstring to tighten the jacket’s lower part
•  Handy inner and outer pockets
•  Two outer pockets with waterproof zippers
•  Warm cell phone pocket
•  Adjustable outer sleeve cuff’s
•  Reinforced material on shoulder area
•  Reflective security patches

BIB AND BRACE
•  Length-adjustable suspenders
•  Chest pocket
•  Two pockets with zippers
•  Two large patch pockets
•  Reinforced material on the knee and seat areas
•  Inner snow gaiters

ITEM NO. SIZE (****) WEIGHT (KG)  DESCRIPTION COLOR

452302-**** M 3,02 jacket, bib and braces Camo
452303-**** L 3,22 jacket, bib and braces Camo
452304-**** XL 3,40 jacket, bib and braces Camo
452305-**** XXL 3,54 jacket, bib and braces Camo

WATERPROOFING

8000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

HOLLOFIL

Discovery 2 Camo
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WINTER SUIT NORFIN 
ELEMENT FLT
The insulation of the suit has floating properties 
and does not affect movement. Protects angler 
if falling in the water. The material of the suit is 
wind and waterproof membrane fabric. The suit is 
designed for use in temperatures down to –20°C.

JACKET
•  Adjustable hood with visor
•  Hood fastened with zipper
•  High collar with fleece lining
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Drawstring to tighten the jacket’s waist
•  Hand warming pockets with waterproof zippers
•  Comfortable inner and outer pockets 
•  Elastic inner sleeve cuff’s
•  Adjustable outer sleeve cuff’s
•  Taped seams

BIB AND BRACE
•  Length-adjustable suspenders with locks
•  Two-way open-end zipper with protective flap
•  Zip-fasteners with protective flap on trouser leg
•  Two outer pockets

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

439501-**** S jacket, bib and braces Gray
439502-**** M jacket, bib and braces Gray
439503-**** L jacket, bib and braces Gray
439504-**** XL jacket, bib and braces Gray
439505-**** XXL jacket, bib and braces Gray
439506-**** XXXL jacket, bib and braces Gray4000

BREATHABLE
6000

WATERPROOF-20OCFISHINGFLOATING

WATERPROOFING

6000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

4000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

FLT GUARD

Element FLT
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WINTER SUIT NORFIN 
THERMAX
This comfortable winter suit is made of very du-
rable materials and features a THERMAL GUARD 
insulation, that provides you with warmth at 
temperatures up to -20°C.  Laconic and sportive 
cut will freely allow all movements you need in 
active fishing.

JACKET
•   Adjustable, removable hood with visor 
•   High collar with fleece lining 
•   Two-way open-end zipper with protective flap 
•   Drawstring to tighten the jacket’s waist 
•   Hand warming pockets with waterproof zippers 
•   Comfortable pockets outside 
•   Warm inside pocket 
•   Elastic inner cuff’s 
•   Adjustable outer sleeve cuff’s 
•   Taped seams 
 
BIB AND BRACE
•   Length-adjustable suspenders 
•   Two-way open-end zipper with protective flap 
•   Comfortable, spacious pockets  
•   Zip-fasteners on trouser leg  
•   Two outer pockets

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

439701-**** S jacket, bib and braces Gray
439702-**** M jacket, bib and braces Gray
439703-**** L jacket, bib and braces Gray
439704-**** XL jacket, bib and braces Gray
439705-**** XXL jacket, bib and braces Gray
439706-**** XXXL jacket, bib and braces Gray4000

BREATHABLE

THERMO
GUARD

6000
WATERPROOF-20OCFISHING

WATERPROOFING

6000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

4000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

THERMO GUARD

Thermax
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6000
BREATHABLE

6000
BREATHABLE

8000
WATERPROOF

8000
WATERPROOF

-30OC

-30OC

FISHING

FISHING

542000-****

542100-****

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

542100-* XS jacket purple
542101-* S jacket purple
542102-* M jacket purple
542103-* L jacket purple
542104-* XL jacket purple

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

542000-* XS jacket space-blue
542001-* S jacket space-blue
542002-* M jacket space-blue
542003-* L jacket space-blue
542004-* XL jacket space-blue

WINTER JACKET NORFIN 
WOMEN NORDIC PURPLE/
SPACE BLUE
Jacket Nordic is especially designed for wom-
en-anglers and outdoor enthusiasts. Elastic but 
durable outer material will provide maximum 
flexibility needed for variety outdoor activities. 
Extra warm insulation will keep you warm at 
temperatures as low as -30°C.

JACKETS
• Taped seams
•  Special lining design with areas that improve 

moisture wicking
•  Two-way open-end zipper with protective flap
• High collar with fleece lining
•  Drawstring to tighten the jacket’s lower part

• Snow skirt
• Handy inside and outside pockets
• Zippered hand warming pockets
• Inner pocket for gloves
• Elastic nylon inner cuffs 
• Adjustable outer sleeve cuffs
• Reflective security prints

Nordic Purple

Nordic Space Blue

WATERPROOFING

8000 ММ
MATERIAL 

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

HOLLOFIL
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6000
BREATHABLE

8000
WATERPROOF

-30OCFISHING

WINTER BIB AND BRACE 
NORFIN WOMEN NORDIC 
SPACE BLUE
Winter bibs Nordic especially designed for 
women-anglers and outdoor enthusiasts. Elastic 
but durable outer material will provide maxi-
mum flexibility needed for all outdoor activities. 
Extra warm insulation will keep you warm at 
temperatures as low as -30°C. Elastic, durable 
material. Extra warm insulation. Soft and warm 
nylon lining

BIB
•  Length-adjustable suspenders
•  Zipper with protective flap
•  Higher back
•  Adjustable waist
•  Handy side pockets with zippers
•  Chest pocket with zipper
•  Zip-fasteners on trouser legs
•  Inner snow gaiters

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

552000-**** XS bib and brace space-blue
552001-**** S bib and brace space-blue
552002-**** M bib and brace space-blue
552003-**** L bib and brace space-blue
552004-**** XL bib and brace space-blue

Nordic Space Blue

WATERPROOFING

8000 ММ
MATERIAL 

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

HOLLOFIL
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WINTER SUIT
NORFIN BOAR CAMO
The NORFIN BOAR CAMO. Looking for the per-
fect winter suit to protect you from the cold 
winter, keep you comfortable, warm, and dry, 
and provide mobility? We combined optimal 
fabrics with the most advanced waterproof and 
breathable materials NORTEX BREATHABLE, to 
outperform any weather conditions. This hunter 
suit, made of „silent” material, protects you 
from wind and water, without losing its breath-
ability. HOLLOFIL insulation collects body heat 
and won’t let you get cold in temperatures as 
low as -25°C.  

JACKET 
• Glued seams 
• Two-way open-end zipper  
• Zip-off hood 
• Two-way adjustable hood 
• Drawstring to tighten the jacket’s lower part 
• Handy inside and outside pockets 
• Hand warming pockets 
• Adjustable outer sleeve cuff
 
BIB AND BRACE 
• Length-adjustable suspenders 
• Two-way open-end zipper 
• Ergonomic tailored knees area 
• Two side pockets 
• Two extra pockets 
• Zipped leg bottom with gusset

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

755101-**** S jacket, bib and braces camouflage
755102-**** M jacket, bib and braces camouflage
755103-**** L jacket, bib and braces camouflage
755104-**** XL jacket, bib and braces camouflage
755105-**** XXL jacket, bib and braces camouflage
755106-**** XXXL jacket, bib and braces camouflage

SILENT MATERIAL

6000
BREATHABLE

8000
WATERPROOF-25OCFISHING

WATERPROOFING

8000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/М²/24 HOURS 
INSULATION

HOLLOFIL

Boar Camo
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FLOATING
6000

BREATHABLE
10 000

WATERPROOF-25OCFISHING

FLOATING SUIT
NORFIN SIGNAL PRO 2
The NORFIN SIGNAL PRO 2 – light and mobile 
one-piece suit, made with insulation from float-
ing materials, will provide you with additional 
safety when fishing on ice or from the boat. 
Ensures comfortable warmth at temperatures 
as low as -25°C

JUMPSUIT: 
• Waterproof material 
• Laminated seams 
• Two-way zipper with protective flap 
• Adjustable, removable hood with peak 
• Waterproof case for phone 
• Collar with fleece lining 
• Four big pockets 
• Neoprene cuffs 
• Reflector elements on the jacket 
• Signal whistle

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

435101-**** S jumpsuit gray
435102-**** M jumpsuit gray
435103-**** L jumpsuit gray
435104-**** XL jumpsuit gray
435105-**** XXL jumpsuit gray
435106-**** XXXL jumpsuit gray
435107-**** XXXXL jumpsuit gray

WATERPROOFING

10 000 ММ
MATERIAL

NORTEX BREATHABLE

BREATHABILITY

6000 G/М²/24 HOURS
INSULATION

TOP PART: PU FOAM
BOTTOM PART: THERMO GUARD

THERMO
GUARD

Signal Pro 2
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FLEECE SUIT NORFIN POLAR LINE 2 GRAY
NORFIN FLEECE SUIT POLAR LINE 2 GRAY - soft and durable fleece mate-
rial. Full zip front jacket with high collar, side hand warmer pockets and 
bungee drawstring waist to keep out the chilly winds. Trousers with zip 
pockets, flexible waist and leg bottoms. Ideal for chilly evening or fresh 
morning on the lake or river.

JACKET 
•  High collar
•  Mesh lining
•  Adjustable waist
•  Four pockets

TROUSERS 
•  Elastic waist
•  Two pockets
•  Strengthened material on knee area

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

337101-**** S jacket and trousers
337102-**** M jacket and trousers
337103-**** L jacket and trousers
337104-**** XL jacket and trousers
337105-**** XXL jacket and trousers
337106-**** XXXL jacket and trousers  

MATERIAL

NORFLEECE THERMO +  
(100% POLYESTER, DENSITY - 300 g/m2)

 

SOFT SHELL JACKET NORFIN VECTOR
Windproof, breathable Vector jacket with dynamic design. Mobile, light-
weight jacket features a comfortable, adjustable hood to ensure maximum 
protection from strong wind and light precipitation.  Perfectly suitable for a 
variety of outdoor activities as well as for everyday use. 

• Front zipper
• High collar
• Adjustable hood
• Drawstring to tighten the jacket lower part
• Two side pockets and one chest pocket with zipper
• Adjustable outer sleeve cuffs

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

418002-**** M jacket with a hood gray, black
418003-**** L jacket with a hood gray, black
418004-**** XL jacket with a hood gray, black
418005-**** XXL jacket with a hood gray, black
418006-**** XXXL jacket with a hood gray, black

MATERIAL

70% POLYESTER, 30% PU MEMBRANE 
BREATHABILITY: 5000 G/M²/24 HOURS

5000
BREATHABLE WINDPROOF

Polar Line 2

Vector
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FLEECE JACKET NORFIN ONYX
Lightweight fleece jacket, designed for outdoor activity enthusiasts. The 
jacket suits perfectly for people who prefer active recreation – tourists and 
anglers, but it is also suitable for casual wear.

JACKET
• Full length front zipper
• Drawstring bottom
• Two side pockets
• Chest pocket with zipper

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

450001-**** S jacket
450002-**** M jacket
450003-**** L jacket
450004-**** XL jacket
450005-**** XXL jacket
450006-**** XXXL jacket

MATERIAL

NORFLEECE THERMO  
(100% POLYESTER) 

 

Onyx

 

FLEECE JACKET NORFIN CELSIUS
Warm fleece jacket designed for outdoor activity enthusiasts.  Fishing or 
just spending time outdoors our heavyweight sweater-knit fleece hoodie 
will provide you with thermal insulation in cool-to-cold conditions.

JACKET
• Full length front zipper
• Standard fit
• Sweater- knit fleece with brushed backer
• Drawstring bottom
• Two side pocketsww

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

479001-**** S hooded jacket
479002-**** M hooded jacket
479003-**** L hooded jacket
479004-**** XL hooded jacket
479005-**** XXL hooded jacket
479006-**** XXXL hooded jacket

MATERIAL

NORFLEECE THERMO +  
(100% POLYESTER) 

Celsius
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FLEECE JACKET NORFIN FROST
Simple cut jacket is developed for a variety of outdoor activities, it can be 
worn on its own, as a outer layer, at moderate temperatures, or as a warm 
mid – layer, when the temperatures are way below 0°C.  Synthetic mate-
rial offers superior performance for high quality lightweight and breathable 
cold weather gear. 

• Full length front zipper
• Chest pocket with zipper
• Two side pockets with zippers
• Drawstring bottom

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

481001-**** S jacket black
481002-**** M jacket black
481003-**** L jacket black
481004-**** XL jacket black
481005-**** XXL jacket black

MATERIAL

NORFLEECE THERMO+ 
(100% POLYESTER) 

 

JACKET NORFIN THERMO PRO
Designed to be worn either on its own or as an additional layer underneath 
waterproof jacket. Thermo Pro jacket will regulate your body temperature 
with the soft ‘down-like’ synthetic filling. The sleeves are made of a water-
resistant heavy weight Nylon spandex material for more comfortable arm 
movement. 

JACKET:
• Soft comfortable hood with elastic cord adjustment at the back
• Thumb hole at the cuff
• Elastic binding at cuffs and hem for a secure fit
• Stretch chest pocket
• Inner chest pocket
• Side pockets with zippers
• Soft zipper cover at top of the neck

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

492002-**** M jacket with a hood black
492003-**** L jacket with a hood black
492004-**** XL jacket with a hood black
492005-**** XXL jacket with a hood black

MATERIALS 
MAIN BODY: 100% 380T NYLON TAFFETA
CUFFS/SLEEVES/POCKET: 94% NYLON 6% SPANDEX
PADDING: 100% SYNTHETIC DOWN LIKE POLYESTER

Thermo Pro

Frost
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ACTIVITY

ACTIVE

MODERATE

PASSIVE

TEMPERATURE 

COLD

COLD

VERY COLD

EXTREME COLD

NORFIN
THERMAL 
UNDERWEAR
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THERMAL UNDERWEAR NORFIN COSY LINE
Used by fisherman and other extreme and fearless man, it has technically 
enhanced properties that make it unique and inimitable. It has high breath-
ability and thermal properties. Cosy Line traps warm air next to the skin, 
and maintains a comfortable warmth whether the you are static or at a high 
level of activity. It ensures that moist air is transferred to the outside of the 
garment, where it evaporates. Soft and light fabric doesn’t make bulk and 
ensures comfortable wear. 

•  Removable hood
•  Zipper infront
•  Elastic belt
•  Elastic cuffs

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3007101-**** S jacket and trousers
3007102-**** M jacket and trousers
3007103-**** L jacket and trousers
3007104-**** XL jacket and trousers
3007105-**** XXL jacket and trousers
3007106-**** XXXL jacket and trousers
3007107-**** XXXXL jacket and trousers  
МАТЕRIAL

POLYESTER

THERMAL UNDERWEAR 
NORFIN THERMO LINE 2
Base layer thermal underwear with ergonomic fit and innovative material that wicks 
sweat. Ergonomic fit provides superior comfort and freedom of movement. Thermo Line 
thermal underwear will protect from cold in all your favourite type of activities –  
fishing, hunting and outdoors.

•  Flat seams
•  Elastic waist

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3008301-**** S jacket and trousers
3008302-**** M jacket and trousers
3008303-**** L jacket and trousers
3008304-**** XL jacket and trousers
3008305-**** XXL jacket and trousers
3008306-**** XXXL jacket and trousers  

 

MATERIAL

100% POLYESTER

Cosy Line

Thermo Line 2
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THERMAL UNDERWEAR 
NORFIN WINTER LINE/WINTER LINE GRAY
Thermal underwear, made of fleece, is intended for various outdoor ac-
tivities in cold weather. The fabric provides active moisture removal and 
preserves warmth during medium physical activity. This warm, lightweight 
underwear ensures comfort, regardless of the type of activity.

•  High collar
•  Front zipper
•  Elastic cuffs
•  Elastic waistband

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3036001-**** S jacket and trousers
3036002-**** M jacket and trousers
3036003-**** L jacket and trousers
3036004-**** XL jacket and trousers
3036005-**** XXL jacket and trousers
3036006-**** XXXL jacket and trousers

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3025001-**** S jacket and trousers
3025002-**** M jacket and trousers
3025003-**** L jacket and trousers
3025004-**** XL jacket and trousers
3025005-**** XXL jacket and trousers
3025006-**** XXXL jacket and trousers

МАТЕRIAL

POLYESTER

 

303600* 302500*

THERMAL UNDERWEAR 
NORFIN COMFORT LINE GRAY
Specially designed Thermal underwear with micro fleece inlets on the back 
of trousers and shirt to protect most sensitive part of the body. Light and 
warm material provides comfort in cold weather.

•   Microfleece lining at waist and back side
•   Elastic cuffs
•   Elastic waist

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3019001-**** S jacket and trousers
3019002-**** M jacket and trousers
3019003-**** L jacket and trousers
3019004-**** XL jacket and trousers
3019005-**** XXL jacket and trousers
3019006-**** XXXL jacket and trousers  

МАТЕRIAL

95% POLYESTER, 5% SPANDEX

Comfort Line

Winter Line
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MICRO FLEECE UNDERWEAR 
NORFIN NORD
This functional thermal underwear is made of high – quality micro fleece 
and can be used as a base or second layer. The soft, pleasant fabric leads 
moisture away from your body and keeps you warm, ensuring comfort and 
high performance. The specially designed material is very breathable, and 
ensures enhanced protection from cold temperatures, and flawlessly regu-
lates the core temperature of your body.

•  Soft and pleasant in wear
•  Secure zipper
•  Elastic waist
•  Flexible cuffs on the leg bottom

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3027001-**** S jacket and trousers
3027002-**** M jacket and trousers
3027003-**** L jacket and trousers
3027004-**** XL jacket and trousers
3027005-**** XXL jacket and trousers
3027006-**** XXXL jacket and trousers  

МАТЕRIAL

NORFLEECE MICRO (100% POLYESTER)

Nord

•   high «breathability»
•   pleasant to the touch
•   retains warmth of the body
•   dries quickly

Active Pro

MATERIAL

74% POLYAMID,19% POLYESTER,  
7% ELASTAN 

 

THERMAL UNDERWEAR  
NORFIN ACTIVE PRO

Base layer, seamless model suitable for sport activities in any weather. 
This multizone thermal underwear is made of moisture wicking synthetic 
material. The Polygene treatment of material helps to control bacterial bal-
ance of skin and reduces the unpleasant smell of sweat. Seamless tech-
nology allows the model to fit the body and gives freedom of movement.

• Polygene treatment
• Multizone technologies
• Seamless technologies
• Elastic waistband 
• Elastic cuffs

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3052001-**** S–M jacket and trousers
3052002-**** M–L jacket and trousers
3052003-**** XL–XXL jacket and trousers
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THERMAL UNDERWEAR 
NORFIN SCANDIC CLASSIC COTTON
New generation of blended, two-layer material ensures moister man-
agement and comfort in different activity levels. Bottom layer is made of 
natural cotton for more comfortable feel. Upper-level material is made of 
polyester for better moisture management.

• Layer of natural Cotton material
• Double- layer material
• Flat seams
• Elastic waistband 

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3009302-**** M jacket and trousers
3009303-**** L jacket and trousers
3009304-**** XL jacket and trousers
3009305-**** XXL jacket and trousers
3009306-**** XXXL jacket and trousers

МАТЕRIAL

65% POLYESTER, 35% COTTON

 

THERMAL UNDERWEAR 
NORFIN SCANDIC COMFORT
New generation of blended, two-layer material ensures moister manage-
ment and comfort in different activity levels. Bottom layer is denser and 
absorbs moisture better, upper layer is more breathable, and moisture 
evaporates faster.

• ¼ front zipper
• Double- layer material
• Flat seams
• Elastic waistband 

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3006201-**** S jacket and trousers
3006202-**** M jacket and trousers
3006203-**** L jacket and trousers
3006204-**** XL jacket and trousers
3006205-**** XXL jacket and trousers
3006206-**** XXXL jacket and trousers  

МАТЕRIAL

100% POLYESTER

Scandic Comfort

Scandic Classic Cotton



89

SA
LM

O
LU

CK
Y 

JO
HN

RE
XT

OR
NO

RF
IN

Active Pro

Performance Space Blue

THERMAL UNDERWEAR  
NORFIN ACTIVE PRO WOMEN
Base layer, seamless model suitable for sport activities in any weather. 
This multizone thermal underwear is made from moisture wicking synthet-
ic material. The Polygiene treatment of material help to control bacterial 
balance of skin and reduce the unpleasant smell of sweat. Seamless tech-
nology allows the model to fit the body and gives freedom of movement.
 
• Polygiene treatment 
• Multizone technologies 
• Seamless technologies 
• Elastic waistband   
• Elastic cuffs

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

3045001-**** S-M jacket and trousers
3045002-**** M-L jacket and trousers
3045003-**** XL-XXL jacket and trousers  

МАТЕRIAL

74% POLYAMID,19% POLYESTER, 
7% ELASTAN

THERMAL UNDERWEAR NORFIN WOMEN 
PERFORMANCE SPACE BLUE
Universal thermal underwear, specially designed for woman, tailored of 
high quality micro fleece. The soft and pleasant material NORfleece Micro 
benefits of a high breathability rating and will keep your body warm and dry 
even during high level of activity. NORFIN PERFORMANCE can be used as 
the base layer, as well as combined with other thermal underwear.

• Soft and comfortable material
• Moisture wicking
• ¼ Zipper
• Elastic waist
• Flexible cuffs on the leg bottom

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

304501-**** S jacket and trousers
304502-**** M jacket and trousers
304503-**** L jacket and trousers
304504-**** XL jacket and trousers  

MATERIAL

NORFLEECE MICRO 
(100% POLYESTER, DENSITY 240 G/M2) 
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NORFIN
WINTER HATS 
AND MASKS
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WINTER HAT NORFIN KOBOLD WARM GY

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302742-** L, XL With Fleece 
and Thinsulate 
insulation

45% Polyester, 
55% Cotton  

gray

WINTER HAT NORFIN CRYSTAL

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302743-** L, XL Beanie 100% Acrylic green/orange 
 

 

WINTER HAT NORFIN FIN WINDSTOPWINTER HAT NORFIN COBOLD REFLECTIVE

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302749-** L, XL windproof 80% polyester 
20% PU

black
ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302748-** L, XL Reflective, lining: 
fleece

100% acrylic, 
Fleece

black

WINTER HAT NORFIN ZERO

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302757-** L, XL artificial fur 100% polyester gray/black

WINTER HAT NORFIN TORNADO

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302753-** L; XL Fleece lining 100% Acrylic gray/blue/red

Warm winter hat with additional Tinsulate insulation.

Knitted winter hat made of acrylic with a warm fleece lining. This hat will 
not only be warm and comfortable in the cold weather, but also ensures 
safety in the dark time of the year. Light-reflecting threads are inserted into 
the knitting of the hat. Material 100% acrylic.

Knitted universal winter hat. Made of quality acrylic material with a fleece 
lining. Provides comfortable wearing and optimal thermal insulation.

Winter hat made of windproof fleece fabric. The front part of the hat is 
made of elastic material, which allows it to fit perfectly on the head. The 
hat tightly covers the ears and protects them from the wind. Material – 80% 
acrylic, 20% PU

Winter hat with ear flaps and warm wool lining. Insulation – sintepon, arti-
ficial wool. Material – NORTEX BREATHABLE.

Warm winter hat. 100% acrylic
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WINTER HAT NORFIN KARMA

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR

302777-** L, XL knitted, fleece lining gray

WINTER HAT NORFIN BREEZE 
WATERPROOF

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302778-
**

L, XL knitted, fleece 
lining with moisture 
resistant membrane

100% acrylic. 
Lining: 100% polyester with  
PU membrane

gray

Knitted universal winter hat. Made of quality acrylic material with a fleece 
lining. Provides comfortable wearing and optimal thermal insulation.

Warm fleece hat.

 
 

 

WINTER HAT NORFIN LOCKER

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302758-** L, XL Fleece lining 100% Acrylic; lining;  
95% polyester, 5% elastane

black

WINTER HAT NORFIN CLASSIC

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302920-** XL knitted 100% acryl green

WINTER HAT NORFIN FLEECE

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

302783-BL-** L, XL padding: 
polyester 

100% polyester black

302783-GY-** L, XL padding: 
polyester 

100% polyester gray

302783-BL 302783-GY

WINTER HAT NORFIN NORWAY MAN

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

303347** L, XL fleece lining
knitted

100% acrylic.
Lining: 100% polyester

gray/white/
blue

Hat with soft fleece lining.Knitted hat.
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ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL

302772-BR-** XL fleece lining 50% acrylic, 50% wool.
lining: 100% polyester

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL

302773-GR-** XL fleece lining 50% acrylic, 50% wool.
lining: 100% polyester

302773-BL-** XL fleece lining 50% acrylic, 50% wool.
lining: 100% polyester

WINTER HAT NORFIN FROST

302773-BL 302773-GR

WINTER HAT NORFIN VIKING

 

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL

305080-** L, XL Hat with earflaps
Insulation: sintepon, artificial fur
Lining: fleece

NORTEX 
Breathable 
100% polyester  

WINTER HAT NORFIN AVON DEEP BLUE 

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL

305759** 02M, 
03L

with fleece insulation 100% Acrylic, 100% 
Polyester insulation

HAT NORFIN WOMEN NORDIC
Warm women's hat with ear flaps. Fleece lining and sintepon, artificial fur 
insulation.

Hat with soft fleece lining.

MASK NORFIN KNITTED BL

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

303339** L, XL Knitted 
mask

100% Acrylic black

MASK NORFIN BETA MASK NORFIN MASK GY

ITEM NO. SIZE 
(****)

DESCRIPTION MATERIAL COLOR

303338** L, XL Universal 
mask

100% Polyester gray

  

Knitted hat-mask. Fleece hat-mask.Hat-mask with Windstop protection on the front 
area.

ITEM NO. SIZE 
(****)

DESCRIPTION MATERIAL COLOR

303337** L, XL Windstop 
front peac

90% Polyester 
10% Elastane

black
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GLOVES-MITTENS MAGNET
Gloves – mittens, made of polyester. Fixation is provided by a magnet em-
bedded in the fabric.

GLOVES-MITTENS AURORA
Gloves – mittens, with a removable fingers’ part.

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

703033-** 03L, 04XL Thinsulate 
insulation 

50% Acrylic;  
50% wool

white/brown

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

703023-** 03L, 04XL Thinsulate insulation 100% Polyester black

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

303108-** L, XL wind-resistant gloves-
mittens, fixation with magnet

polyester gray/brown

MAGNET

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

703025-** L, XL wind-resistant gloves-
mittens, detachable

polyester gray/brown

WINDPROOF

WINDPROOF

GLOVES NORFIN BASIC
The gloves are made of high-quality fleece material, which provides 
warmth and protection from the wind. Suitable for winter and off-season 
fishing and hunting. Thanks to the simple and modern design the gloves 
may also be used for everyday wear. Material – 100% polyester.

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

703022-** 03L, 04XL fleece 100% polyester black

GLOVES NORFIN VECTOR
Universal black winter gloves with Thinsulate insulation. The fingers and 
palm have a reinforced material that ensures a tight grip on the rod and 
provides additional protection against material wear. Suitable for winter 
and off-season fishing and hunting. Thanks to the simple and modern de-
sign can also be used for everyday wear. Material – 100% polyester.

GLOVES NORFIN WISDOM
Knitted winter gloves with Thinsulate insulation. The fingers and palm are 
made of artificial suede, which ensures a tight grip on the rod and provides 
additional protection against material wear. Ideal for fishing and everyday 
wear. Material – acrylic and artificial suede.

GLOVES NORFIN GALE WINDSTOP
Norfin GALE WINDSTOP winter gloves are made of windproof fleece mate-
rial, it provides warmth and protection from the wind. In addition to safety, 
the gloves have decorative light-reflecting elements and a modern design, 
making them suitable for both – fishing and hunting, as well as everyday 
wear. Material – 100% polyester.

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL

703024-** L, XL windproof reflective security 
elements

80% polyester, 20% PU

WINDPROOFWINDPROOF
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GLOVES NORFIN POINT 5
Fingerless gloves. Will perfectly protect hands from wind and cold.

GLOVES NORFIN ARGO 3
Fingerless gloves. Will perfectly protect hands from wind and cold.

ITEM NO. SIZE DESCRIPTION  MATERIAL COLOR

703067-** L; XL; XXL windstop fleece Polyester gray

GLOVES NORFIN HELIUM
Gloves – mittens with a windproof coating.

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

703061** L, XL Windproof 
softshell material

95% Polyester, 5% Elastan,  
100% Polyester lining

black

GLOVES NORFIN SOFT SHELL
Gloves – mittens with a windproof coating.

 

WINDPROOF

WINDPROOF

GLOVES NORFIN SHIFTER
Gloves with Tinsulate insulation.

 
 

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

703077** 03L, 04XL Thinsulate 
insulation

100% Polyester gray

GLOVES-MITTENS NORFIN AURORA BLACK
Gloves – mittens with fold-out fingers’part. Suitable for winter fishing. 
Material – 100% polyester.

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL COLOR

703035-** L, XL windproof gloves-mittens, 
detachable reinforced palm area 

100% polyester gray/black

WINDPROOF

ITEM NO. SIZE DESCRIPTION  MATERIAL COLOR

703063-** L; XL; XXL windstop fleece Polyester gray
ITEM NO. SIZE DESCRIPTION  MATERIAL COLOR

703066-** L; XL; XXL windstop fleece Polyester gray

WINDPROOF WINDPROOF



BANDANA 

ITEM NO. MATERIAL  BRAND

AM-6501 100% polyester NORFIN
AM-6504 100% polyester NORFIN
AM-6503 100% polyester FEEDER CONCEPT

AM-6501

AM-6504

NORFIN BAG

ITEM NO.   BRAND

AM-269 Norfin

AM-6503
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MITTENS NORFIN NORD
Windproof and warm Mittens Norfin.

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION MATERIAL

703080-** L, XL mittens, detachable, 
windproof

polyester with PU 
membrane

 
 

 
ITEM NO. SIZE (****) MATERIAL

703079-03L L NORTEX BREATHABLE
703079-04XL XL NORTEX BREATHABLE

ITEM NO. SIZE (****) MATERIAL

703078-03L L NORTEX BREATHABLE
703078-04XL XL NORTEX BREATHABLE

GLOWES NORFIN REAL WP
Winter gloves for snowmobiling and other activities. Synthetic insulation 
and Nortex Breathable waterproof inserts, provides ultimate waterproof 
protection, whatever the weather puts in your way.

MITTENS NORFIN EXTREME ZIP
Extremely warm mitten for coldest weather. Front part can be open with 
zipper so you can continue fishing while hands are in warmth.  Outer mate-
rial is waterproof and breathable.

6000
BREATHABLE

6000
BREATHABLE

8000
WATERPROOF

8000
WATERPROOF
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NORFIN
SOCKS

LONG

SHORT
SHORT

LONG

ACTIVITYACTIVITY

ACTIVE

MODERATE

PASSIVE

TEMPERATURE 

COLD

COLD

VERY COLD

EXTREME COLD
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SOCKS NORFIN  
ARCTIC MERINO HEAVY T4M

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303805-** 02M (39–41) 70% Merino wool, 25% Nylon, 5% Elastane
303805-** 03L (42–44) 70% Merino wool, 25% Nylon, 5% Elastane
303805-** 04XL (45–47) 70% Merino wool, 25% Nylon, 5% Elastane

The T4M Merino Heavy socks were 
designed for moderate activity 
use in rugged conditions where 
moisture and warmth are an is-
sue. Merino Wool provides warmth 
while wicking moisture away from 
the foot. Knit with heavy cushioning 
all throughout the sock for warmth 
and a perfect fit within your boots 
that prevents irritation from the in-
ner boot liner.

• Perfect fit for comfort
• Multiple density
• Resistance and durability

LONG

SOCKS NORFIN 
MERINO MIDWEIGHT T4A 

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303804-** 02M (39–41) 80% Merino wool, 15% Nylon, 5% Spandex
303804-** 03L (42–44) 80% Merino wool, 15% Nylon, 5% Spandex
303804-** 04XL (45–47) 80% Merino wool, 15% Nylon, 5% Spandex

The T4A Merino Midweight socks 
were designed for moderate activ-
ity use in rugged conditions where 
moisture and warmth are an issue. 
Made with Merino Wool that pro-
vides warmth without overheating 
the foot. 

• Perfect fit for comfort
• Multiple density
• Resistance and durability

SHORT

 
 

SOCKS NORFIN 
NORDIC MERINO LIGHT T3A

The T3A Nordic Merino Light socks   
has unique construction with light 
cushioning for protection and 
warmth. Merino Wool provides all-
day warmth while wicking mois-
ture away from the foot to keep 
you dry. The combination of Merino 
Wool and Acrylic provides all-day 
warmth while wicking moisture 
away from the foot to keep you dry

• Perfect fit for comfort
• Flat seams
• Resistance and durability

SHORT

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303902-** 02M (39–41) 35% Merino wool, 35% Acrylic, 22% Nylon, 8% Elastane
303902-** 03L (42–44) 35% Merino wool, 35% Acrylic, 22% Nylon, 8% Elastane
303902-** 04XL (45–47) 35% Merino wool, 35% Acrylic, 22% Nylon, 8% Elastane

SOCKS NORFIN 
NORDIC MERINO MIDWEIGHT T3M

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303901-** 02M (39–41) 25% Merino wool, 55% Acrylic, 5% Polyamide, 15% Elastane
303901-** 03L (42–44) 25% Merino wool, 55% Acrylic, 5% Polyamide, 15% Elastane
303901-** 04XL (45–47) 25% Merino wool, 55% Acrylic, 5% Polyamide, 15% Elastane

The T3M Nordic Merino Midweight 
socks   has unique construction 
with light cushioning for protection 
and warmth. Merino Wool provides 
all-day warmth while wicking 
moisture away from the foot to 
keep you dry. Medium cushioning 
provides impact protection and ul-
timate comfort.

• Perfect fit for comfort
• Flat seams
• Resistance and durability

LONG
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АРТИКУЛ РАЗМЕР (**) МАТЕРИАЛ

303747-** 02M (36–38) 35% Merino wool, 35% Acrylic 20% Nylon, 5% 
Polyester, 5% Elastane

303747-** 03L (38–40) 35% Merino wool, 35% Acrylic 20% Nylon, 5% 
Polyester, 5% Elastane

303747-** 04XL (40–42) 35% Merino wool, 35% Acrylic 20% Nylon, 5% 
Polyester, 5% Elastane

SOCKS NORFIN 
NORDIC MERINO HEAVY T3P 

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303903-** 02M (39–41) 80% Merino wool, 15% Nylon, 5% Spandex
303903-** 03L (42–44) 80% Merino wool, 15% Nylon, 5% Spandex
303903-** 04XL (45–47) 80% Merino wool, 15% Nylon, 5% Spandex

The T3P Nordic Merino Heavy socks 
were designed for love activity use 
in rugged conditions where moisture 
and warmth are an issue. Made with 
Merino Wool that provides warmth 
without overheating the foot and 
ultra-fine acrylic fibers, resulting in a 
soft feel while providing unparalleled 
moisture wicking.

• Perfect fit for comfort
• Soft Material
• Resistance and durability

T3A  short socks are designed to be 
worn in all kind of activities in cold 
weather. Made with high quality me-
rino wool which is hydrophilic (water 
retaining), and is breathable. 

• Perfect fit
• Multiple density
• Soft, breathable Merino wool 

SHORT

SHORT

SOCKS NORFIN 
T3A NORD MERINO WOMEN

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303746-** 02M(36–38) 35% Merino wool, 35% Acrylic, 20% Nylon, 5% 
Polyester, 5% Elastane

303746-** 03L(38–40) 35% Merino wool, 35% Acrylic, 20% Nylon, 5% 
Polyester, 5% Elastane

303746-** 04XL(40–42) 35% Merino wool, 35% Acrylic, 20% Nylon, 5% 
Polyester, 5% Elastane

SOCKS NORFIN 
BALANCE LONG T2A 

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303741-** 02M (39–41) 35% Cotton, 35% Coolmax, 25% Nylon, 5% Elastan
303741-** 03L (42–44) 35% Cotton, 35% Coolmax, 25% Nylon, 5% Elastan
303741-** 04XL (45–47) 35% Cotton, 35% Coolmax, 25% Nylon, 5% Elastan

SOCKS NORFIN 
T3M NORD MIDLE MERINO WOMEN
T3M   middle height socks designed to be worn in all kinds of activities in 
cold weather. Made with high quality merino wool which is hydrophilic (wa-
ter retaining) and is breathable. 

 
 

LONG

LONG

• Perfect fit
• Multiple density
•  Soft, breathable Merino wool 

The T2A Balance Long socks were 
designed for active use in rug-
ged conditions where moisture 
and warmth are an issue. Made 
with Coolmax these socks provide 
maximum moisture management in 
active use.
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T2M , suitable for fishing, hunting 
and any other outdoor activity of your 
choice, when the temperatures are 
moderate and cold. To ensure ad-
ditional comfort, the socks are fully 
cushioned and have an elasticized 
arch, that adds support to your ankle 
and heal. The special body hugging 
close fit does not let the socks slip. 

T2P, suitable for fishing, hunting and 
any other outdoor activity of your 
choice, when the temperatures are 
cold. Multiple density technology en-
sures comfortable fit and  moisture 
management.

SOCKS NORFIN 
BALANCE MIDDLE T2M

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303742-** 01S (36–38) 80% Acrylic, 15% Polyester, 5% Elastan
303742-** 02M (39–41) 80% Acrylic, 15% Polyester, 5% Elastan
303742-** 03L (42–44) 80% Acrylic, 15% Polyester, 5% Elastan
303742-** 04XL (45–47) 80% Acrylic, 15% Polyester, 5% Elastan

SOCKS NORFIN 
BALANCE WOOL T2P

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303743-** 01S (36–38) 70% Acrylic, 20% Polyester, 5% Elastan
303743-** 02M (39–41) 70% Acrylic, 20% Polyester, 5% Elastan
303743-** 03L (42–44) 70% Acrylic, 20% Polyester, 5% Elastan
303743-** 04XL (45–47) 70% Acrylic, 20% Polyester, 5% Elastan 

 

LONGLONG

T1A  socks are designed to be worn 
in all kind of activities in cool weath-
er. Sorbtex yarn gives this sock ex-
cellent moisture management ability 
as well as tight fit. 

SOCKS NORFIN 
BALANCE JUNIOR T2M

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303745-** 02M (32–34) (20–22 cm) 80% Acrylic, 15% Polyester, 5% Elastan
303745-** 03L (35–38) (22–24 cm) 80% Acrylic, 15% Polyester, 5% Elastan

LONG

SOCKS NORFIN 
TARGET LIGHT T1A 

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303751-** 02M (39–41) 80% Sorbtex, 15% Nylon, 5% Elastan
303751-** 03L (42–44) 80% Sorbtex, 15% Nylon, 5% Elastan
303751-** 04XL (45–47) 80% Sorbtex, 15% Nylon, 5% Elastan

SHORT
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SOCKS NORFIN 
TARGET BASIC T1M

SOCKS NORFIN 
TARGET HEAVY T1P

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303752-** 02M (39–41) 100% Acrylic
303752-** 03L (42–44) 100% Acrylic
303752-** 04XL (45–47) 100% Acrylic

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303753-** 02M (39–41) 18% Polyester, 75% Acrylic, 5%  Nylon, 2% Elastan
303753-** 03L(42–44) 18% Polyester, 75% Acrylic, 5%  Nylon, 2% Elastan
303753-** 04XL (45–47) 18% Polyester, 75% Acrylic, 5%  Nylon, 2% Elastan

SOCKS NORFIN 
TARGET WOMEN T1P

ITEM NO. SIZE MATERIAL

303744-** 02M (35–37) 18% Polyester, 75% Acrylic, 5% Nylon, 2% Elastan
303744-** 03L (38–40) 18% Polyester, 75% Acrylic, 5% Nylon, 2% Elastan

 
 

LONG

LONGLONG

T1M  middle length basic thermal 
socks for different outdoor activi-
ties. Synthetic material insures good 
moisture management. Exceptionally 
soft and cushioned material.

TARGET T1P women’s socks – soft 
and warm, suitable for fishing, hunt-
ing and any other outdoor activity of 
your choice, when the temperatures 
are low. Multiple density technology 
ensures comfortable fit and moisture 
management. 

T1P  socks are fully cushioned and 
have an elasticized arch, that adds 
support to your ankle and heal. The 
special body hugging close fit does 
not let the socks slip downwards 
into your footwear. Constructed from 
high-tech acrylic and polyester fibers, 
the used materials provides excellent 
moisture control abilities, keeping 
your feet well insulated. 
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NORFIN
WINTER 
BOOTS
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ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION COLOR WEIGHT (KG)

13980-40 40 with laces green 1,54
13980-41 41 with laces green 1,60
13980-42 42 with laces green 1,69
13980-43 43 with laces green 1,77
13980-44 44 with laces green 1,84
13980-45 45 with laces green 1,91
13980-46 46 with laces green 1,99

WINTER BOOTS 
NORFIN SNOW
Light and comfortable winter boots, ideal for long walk on snow and 
ice as well as in town. Upper is made out of durable 900D oxford nylon. 
Comfortable use up to -20°C.

•   Perfect synthetic inner layer ensures comfort in any conditions
•   Upper made of durable nylon
•   Sole made of high quality EVE material
•   Best flexibility in low temperature
•   Specially designed sole for better non skid traction

-20OC
ITEM NO. SIZE DESCRIPTION WEIGHT (KG)

14830-40 40 EVA material 0,83
14830-41 41 EVA material 0,84
14830-42 42 EVA material 0,92
14830-43 43 EVA material 0,94
14830-44 44 EVA material 0,96
14830-45 45 EVA material 0,98
14830-46 46 EVA material 1,02
14830-47 47 EVA material 1,04
14830-48 48 EVA material 1,06

WINTER BOOTS NORFIN ELEMENT
Winter boots made of EVA material with removable insole ensure continu-
ous thermal protection at temperatures as low as –30°C. Rich in micro 
bubbles (foam rubber), the material has perfect thermal insulation ability 
and is lightweight. The boots weigh 30–40% less than their rubber or PVC 
counterparts.

•  Boot made out of super light and durable EVA material 
•  Thick outsole to provide best thermal insulation 
• Removable inlet from Polyester material

-10OC

Snow Element
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ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

14910-40 40 nylon, EVA+rubber
14910-41 41 nylon, EVA+rubber
14910-42 42 nylon, EVA+rubber
14910-43 43 nylon, EVA+rubber
14910-44 44 nylon, EVA+rubber
14910-45 45 nylon, EVA+rubber
14910-46 46 nylon, EVA+rubber

WINTER BOOTS NORFIN AVALANCHE
Warm and comfortable, lightweight winter boots made of EVA material with 
rubber sole, feature a high quality synthetic material insulation. You can 
use these functional boots in temperatures up to -40C
Three layer, 10mm thick liner ensures reliable thermal insulation:

•   200g Synthetic felt layer ensures thermal insulation and absorbs moisture
•   Foil reflects cold air and keeps the warm air inside
•   Fleece holds the warm air and ensures thermal insulation
•   Abrasion resistant nylon upper
•   Adjustable snow collar

Materials:
Outsole: EVA, Rubber, 
Upper: 1200 D Nylon
Insulation: Polyester, foil

-40OC

-40OC ANTI-SLIP

D
U

A
L

CLEATS

STAINLESS 
STEEL

ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

16990-36 36 EVA, Rubber
16990-37 37 EVA, Rubber
16990-38 38 EVA, Rubber
16990-39 39 EVA, Rubber
16990-40 40 EVA, Rubber
16990-41 41 EVA, Rubber
16990-42 42 EVA, Rubber
16990-43 43 EVA, Rubber
16990-44 44 EVA, Rubber
16990-45 45 EVA, Rubber
16990-46 46 EVA, Rubber
16990-47 47 EVA, Rubber

WINTER BOOTS NORFIN KLONDAIK 2 
Winter boots made of EVA material with removable insole. Thanks to the 
thick and warm insole and EVA (foam rubber) material, boots can be com-
fortably used at temperatures as low as -40°С.
ANTI-SLIP DUO system – two retractable ice cleats for added safety and 
protection. Cleats are made of durable stainless steel which prolongs there 
use in various weather conditions.
Triple 10 mm thick insole provides thermal insulation:

•  Inner Thinsulate™ layer provides thermal insulation and absorbs and wicks away 
moisture.

• Heat reflecting aluminum foil keeps cold away and keeps body heat to the foot
• External layer of polyester provides required insulation and wicks moisture from 
the insole.

Material: EVA, Rubber
Insulation: THINSULATE

AvalancheKlondaik 2
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ITEM NO. SIZE (****) DESCRIPTION

13910-040 40 liners
13910-041 41 liners
13910-042 42 liners
13910-043 43 liners
13910-044 44 liners
13910-045 45 liners
13910-046 46 liners
13910-047 47 liners

RESERVE INSOLES NORFIN PROTECT

3 Layer boot liner with additional insole from polyester and PU foam.
•  Inner synthetic layer provides thermal insulation and moisture wicking 

capabilities.
•  Polyester layer provides premium insulation and wicks moisture from 

the insole.
•  Heat reflective foil deflects cold and keeps body heat.

Fits for Norfin Yukon boots.

ITEM NO. SIZE DESCRIPTION COLOR

14862-3637 36-37 EVA with cuff anthracite
14862-3839 38–39 EVA with cuff anthracite
14862-4041 40–41 EVA with cuff anthracite
14862-4243 42–43 EVA with cuff anthracite
14862-4344 43–44 EVA with cuff anthracite
14862-4445 44–45 EVA with cuff anthracite
14862-4647 46–47 EVA with cuff anthracite

WINTER BOOTS NORFIN BERINGS
Made of EVA material with removable insole ensure continuous ther-
mal protection at temperatures as low as -50°C. Rich in micro bubbles 
(foam rubber), the material has perfect thermal insulation ability and 
is lightweight. The boots weigh 30–40% less than their rubber or PVC 
counterparts.

•  Boot made of super light and durable EVA material
•  Thick outsole to provide best thermal insulation
•  Removable 3-layer inlet with felt, foil and wool layers

-45OC

Berings
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NORFIN
SEMI-AUTOMATIC
ICE-FISHING TENTS

TRANSPARENT 
WINDOWS INNER POCKETS SCREW-IN STAKE

VENTILATION 
WINDOWS WITH 
WIND FLAP

PACKED IN CAR-
RIER BAG
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Norfin HOT CUBE Thermo is designed to be your mobile base camp for your ice fishing crew. Lightweight and highly portable, the NOT CUBE give you the 
quick-strike ability to locate and stay on top of the bite, all day long. Tents design features well-placed windows and vents, with plenty of optimized fishing 
space inside to accommodate your team. Made from 300D Oxford Thermal 3layer material.
Capacity: 4 persons
Set-up size (cm): 240 х 240 х 220 
Collapsed size (cm): 170 х 25 х 25 
Weight (kg): 14,2 
Fabric: 300D Oxford Thermal PU/1000 
Poles: Hub System, 11 mm Fiberglass 

• Semi-automatic hub system – can be erected by one person
• Quickly folds down to a compact, easy-to-carry bundle
• Two windows 
• Two entrances
• Pocket for fishing gear
• Ice-anchors 
• Fully insulated fabric retains heat and reduces condensation
• Tough, lightweight polyester construction
• Streamlined design with optimized fishing space inside
• 300-denier polyester material
• Black roof – absorb heat and ensures more comfort when needed

ITEM NO. MODEL CAPACITY (PERSONS) SET-UP SIZE (CM) COLLAPSED SIZE (СМ) WEIGHT (KG)

NI-10566 Hot Cube Thermo 4 240 x 240 x 220 172 x 30 x 30 18,1

SEMI-AUTOMATIC ICE-FISHING TENT 
NORFIN HOT CUBE THERMO
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SEMI-AUTOMATIC ICE-FISHING TENT NORFIN HOT CUBE
Norfin HOT CUBE is designed to be your mobile base camp for your ice fishing crew. Lightweight and highly portable, the NOT CUBE give you the quick-strike 
ability to locate and stay on top of the bite, all day long. Tents design features well-placed windows and vents, with plenty of optimized fishing space inside 
to accommodate your team. Made from 300D Oxford material.
Capacity: 3 persons
Set-up size (cm): 175 х 175 х 195
Collapsed size (cm): 130 х 18 х 18
Weight (kg): 8,5 
Fabric: 300D Oxford PU/1000 
Poles: Hub System, 9,5 mm Fiberglass 

• Semi-automatic hub system – can be erected by one person
• Quickly folds down to a compact, easy-to-carry bundle
• Two windows 
• Two entrances 
• Pocket for fishing gear
• Ice-anchors 
• Tough, lightweight polyester construction
• Streamlined design with optimized fishing space inside
• 300-denier polyester material
• Black roof – absorb heat and ensures more comfort when needed

ICE FISHING TENT NORFIN EASY ICE L
Semi-automatic, portable ice fishing tent which can be erected just in seconds. Durable and flexible fiberglass frame with quick-erect (umbrella type) system. 
Ice-anchors for fastening tent to the ice are included. Wind and waterproof material will protect from outer elements and additional ventilation windows provides 
air flow is necessary.  

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE (СМ) FOLDED SIZE (СМ) HEIGHT (СМ) WEIGHT (KG)

NI-10467 semi-automatic 210 x 210 117 х 14 х 14 160 2,90

Pull by the cord while 
also holding upper 
part of quick-erect 
system

 Tek out tent from bag

TENT ASSEMBLY

Unfold tent and poles

Quick-erect system 
fixates in place.
Secure tent to the ice

ITEM NO. MODEL CAPACITY (PERSONS) SET-UP SIZE (CM) COLLAPSED SIZE (СМ) WEIGHT (KG)

NI-10567 Hot Cube 3 175 x 175 x 195 127 x 20 x 20 9,3
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ICE FISHING TENT NORFIN EASY ICE M
Semi-automatic, portable ice fishing tent which can be erected just in seconds. Durable and flexible fiberglass frame with quick-erect (umbrella type) sys-
tem. Ice-anchors for fastening tent to the ice are included. Wind and waterproof material will protect from outer elements and additional ventilation win-
dows provides air flow is necessary. 

ICE TENT SCREW

ITEM NO. DESCRIPTION SIZE (СМ) FOLDED SIZE (СМ) HEIGHT (СМ) WEIGHT (KG)

NI-10466 semi-automatic 180 x 180 106 х 13 х 13 150 2,70

Pull by the cord while 
also holding upper 
part of quick-erect 
system

 Tek out tent from bag

TENT ASSEMBLY

Unfold tent and poles

Quick-erect system 
fixates in place.
Secure tent to the ice

ITEM NO. LENGHT (СМ) Ø (MM) MATERIAL

2015-18 140 18 stainless stael
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NORFIN
FISHING  
SLEDGE
NORFIN FISHING SLEDGE IS MADE OF ECOLOGICAL, DURABLE, 
IMPROVED MATERIAL, WHICH ALLOWS TO WITHSTAND TEM-
PERATURE FLUCTUATIONS FROM +55 TO -55°C DEGREES. 
ROPE IS NOT INCLUDED.
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ITEM NO. SIZE CM HEIGHT CM WITH ROPE

CP-1 88 х 42 14
CP-2 80 х 42 20
CP-3 102 х 54 29
NF-2 80 х 42 20 with rope
NF-2-1C 83 x 45 22 with rope
NF-3 102 x 54 29 with rope
NF-4 120 x 63 25 with rope

NF-4

CP-1

CP-2
NF-2

CP-3
NF-3

HAND WARMER
NORFIN BY ONLY HOT
The warmer made for protecting your hand 
from cold temperatures. Perfect for fisher-
men and those who are outdoors with frigid 
temperatures. It puts out an average heat of 
53°C and can reach maximum temperature 
of 67°C.

TOE WARMER 
NORFIN BY ONLY HOT
The ideal solution to solve the problem of 
cold foot fingers. Toe warmers are very thin 
with a rounded adhesive top perfect for ev-
ery kind of shoes, both for men and women. 
It puts out an average heat of 36°C and can 
reach maximum temperature of 43°C.

FOOT WARMER 
NORFIN BY ONLY HOT
A really thin self-heating insole for every 
type of shoes and boots, perfect for keep-
ing your foot warm. It puts out an average 
heat of 35°C and can reach maximum 
temperature of 39°C.

ITEM NO. SIZE OPERATING TIME

N-100HW 5 x 9 10 hours

ITEM NO. SIZE OPERATING TIME

N-100TW 7 x 9,5 6 hours

ITEM NO. SIZE OPERATING TIME

N-100FW 8,5 x 25 8 hours 

NF-2-1C
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TABLE FOR DETERMINING THE SIZE OF NORFIN GARMENTS FOR MEN
International size: XS S M M–L L L–L XL XL–L XXL 3XL 4XL
European Size: 40–42 44–46 48–50 48/L–50/L 52–54 52/L–54/L 56–58 56/L–58/L 60–62 64–66 68–70
Height: 170–172 171–173 172–174 179–181 173–175 181–183 174–176 183–185 175–177 176–178 177–179
A 80–84 88–92 96–100 96–100 104–108 104–108 112–116 112–116 120–124 128–132 136–140
B 68–72 76–80 84–88 84–88 92–97 92–97 102–108 102–108 114–120 126–132 138–144
C 88–91 94–98 102–106 102–106 110–114 110–114 118–122 118–122 126–130 134–138 142–146
D 80 80 82 85 82 87 84 89 84 84 84
E 73–74 75–77 78,5–80 81,5–83 81,5–83 84–85 84–85 86–87 86–87 87,5–88,5 89–90

TABLE FOR DETERMINING THE SIZE OF NORFIN GARMENTS FOR WOMEN
International size: XS S M L XL XXL 3XL 4XL
European Size: 30–32 34–36 38–40 42–44 46–48 50–52 54–56 58–60
Height: 160–162 162–164 164–166 166–168 168–170 170–172 172–174 174–176
A 72–76 80–84 88–92 96–100 104–110 116–122 128–134 140–146
B 60–63 66–69 72–76 80–84 88–93 99–105 111–117 123–129
C 84–87 90–93 96–99 102–106 110–115 120–125 130–135 140–145
D 74 74 76 76 78 78 80 80
E 72 73 74 75 76 77 78 79

TABLE FOR DETERMINING THE SIZE OF NORFIN GARMENTS FOR 
KIDS
Age: 10–11 11–12 12–13 13–14 14–15
Height: 146 152 158 164 170
A 75 78 81 84 87
B 67 70 72 75 77
C 79 82 85 88 91
D 68 71 74 77 80
E 53 55 57 59 61

TABLE FOR DETERMINING THE SIZE OF NORFIN HEADWEAR
International size: L XL
Head circumference 58–59 60–61 
Headwear size 58–59 60–61 

TABLE FOR DETERMINING THE SIZE OF GLOVES AND MITTS
International size: L XL
Palm circumference (inch) 9  10
Palm circumference (cm) 23 25

WATERPROOFNESS OF NORFIN WEAR
№ Characteristics of precipitation Index (mm).
1 Light rain, duration 10–20 minutes 1000–2000
2 Light rain, duration up to 2–3 hours 2000–4000
3 Rain, duration up to 4 hours or drizzling all day 4000–8000
4 Long rain Over 8000

COMPLIANCE OF PHYSICAL LOAD WITH INDICES OF “BREATHABILITY” OF 
NORFIN WEAR
№ Physical load during fishing Index (g/sq.m/24h)
1 Static angling of fish from the ice on one spot  

without active search of fish
2000–4000

2 Angling of fish from the ice in combination  
with active search and ice-hole drilling

4000–8000

3 Walking movement from the ice with snow,  
active ice-hole drilling, participation in competitions

Over 8000

A
E

B

C

D

D

E

bust

hip

waist

inseam length

sleeve length + 
shoulder seam length

C

B

A
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SIA “SALMO”
Skandu iela 7, RŒga
LV-1067, Latvija
Tel. +371 26550029
E-mail: salmo@salmo.lv
www.salmo.lv

OÜ “SALMO & LUTS”
Mustamäe tee 50, Tallinn 
10621, Eesti
Tel. +372 6775747
E-mail: salmo@salmo.ee
www.salmo.ee

UAB “SALMO LITA”
Jonavos 254, Kaunas
44132, Lietuva
Tel. +370 37337888
E-mail: salmo@salmo.lt
www.salmo.lt

“LUCKY JOHN EUROPE” LTD
Latvia
Tel. +371 26550029 
E-mail: sales@luckyjohn.info
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